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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 14 
DE OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ACCIÓN NACIONAL, C. ERICK URIEL VERA GARCÍA; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES 
SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. HORTENCIA 
FIGUEROA PERALTA; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. 
ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL.------------------------------------------ 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 MINUTOS DE ESTE MARTES 14 DE OCTUBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA 
A LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A PASAR 
LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ 
HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA EJECUTIVA COMENTA: “ME 
PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA MAYORÍA, CON LA ASISTENCIA 
DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN. POR FAVOR SECRETARIA, DEMOS LECTURA AL ORDEN 
DEL DÍA PROPUESTO, SIN EMBARGO, ANTES DE CONTINUAR, SOLICITARÍA DE 
CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 4, INCISO G) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL PONER A SU 
CONSIDERACIÓN CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, LA DISPENSA 
EN SU CONJUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, YA QUE GUARDAN SIMILITUD LOS 
ENCABEZADOS Y SOLAMENTE DAR LECTURA AL PUNTO 2 EN SU TOTALIDAD, 
Y MENCIONAR DEL PUNTO 3 AL 8 LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
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CORRESPONDIENTE, ASIMISMO DAR LECTURA AL PUNTO 9 EN SU TOTALIDAD 
Y MENCIONAR DEL PUNTO 10 Y 11 EL AYUNTAMIENTO CORRESPONDIENTE. Y 
DEL PUNTO 12 AL 17, DAR LECTURA INTEGRA A LOS ENCABEZADOS. SI ESTÁN 
POR LA POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA PROPUESTA DE 
DISPENSA EN SU CONJUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, CON RELACIÓN A LOS 
PUNTOS QUE GUARDAN SIMILITUD EN LOS ENCABEZADOS Y SOLAMENTE 
DAR LECTURA A PUNTO 2 EN SU TOTALIDAD Y MENCIONAR DEL PUNTO 3 AL 
8 LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA CORRESPONDIENTE, ASIMISMO DAR 
LECTURA AL PUNTO 9 EN SU TOTALIDAD Y MENCIONAR, DE LOS PUNTOS 10 
Y 11 EL AYUNTAMIENTO CORRESPONDIENTE, Y DE LOS PUNTOS DEL 12 AL 17 
DAR LECTURA INTEGRA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 15 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE DEL 2025. Y 
CONTINUANDO CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN, EL ORDEN DEL 
DÍA QUE SE PROPONE ES EL SIGUIENTE: 1.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME 
MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 
2025. 3.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO 
A.C.”. 4.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS A.C.”. 5.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C.”. 6.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”. 7.- ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”. 8.-ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”. 9.-LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA 
PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL 
CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS; AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS 
CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS 
NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. 10.- AYUNTAMIENTO 
DE JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE, MORELOS. 11.- AYUNTAMIENTO DE 
TEMIXCO, MORELOS. 12.-LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MEDIANTE 
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EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO 
POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE 
EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL. 13.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA 
INFOGRAFÍA QUE PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO 
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, DE LOS DERECHOS 
POLÍTICOS ELECTORALES DE LAS MUJERES. 14.-LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL VIOLENTÓMETRO DE CONDUCTAS QUE PRESENTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, QUE PODRÍAN CONFIGURAR VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE 
GÉNERO. 15.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LA 
DESIGNACIÓN DEL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA. 16.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA ENTONCES 
ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO 
ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE DE LOS PROCEDIMIENTOS 
SANCIONADORES. 17.-LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RELATIVO A LA 
CELEBRACIÓN DE ASAMBLEAS POR LAS ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA 
QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO, CON CORTE DEL 
01 AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025. 18.-CLAUSURA DE LA SESIÓN. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA SE INSCRIBE Y LA CONSEJERA MAYTE.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
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DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
DE NUEVA CUENTA A TODAS LAS PERSONAS, ÚNICAMENTE COMO UNA 
SUGERENCIA MUY RESPETUOSA, SUGERIR QUE DE LA PROPUESTA ORIGINAL 
DEL ORDEN DEL DÍA, PODAMOS ANALIZAR EL RETIRAR EL PUNTO NÚMERO 17, 
QUE ES EL CONSISTENTE A UN INFORME QUE SE PRESENTA, DE PARTE DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA A ESTE CONSEJO, RELATIVO A LA CELEBRACIÓN DE 
ASAMBLEAS POR LAS ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE 
PRETENDEN… CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO, CON CORTE DEL 01 
AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2025. ES EL ÚLTIMO DE LOS PUNTOS. Y LA 
INTENCIÓN ES QUE SE CORRA EL TRASLADO NECESARIO CON UN PAR DE 
ANEXOS QUE CONSISTEN EN UN CALENDARIO Y EN OTRO DOCUMENTO Y CON 
ELLO GENERAR LA CERTEZA PARA PRESENTAR ESTE INFORME CON 
POSTERIORIDAD. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y 
DE MI PARTE NADA MÁS QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN, QUE EN LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE VAN DESDE… CREO QUE DESDE EL 12… DESDE 
EL 13, EL 14 Y EL 15, SE AGREGUE EL ARTÍCULO “LA” ENTRE LAS PALABRAS, 
“PRESENTA” Y “SECRETARÍA EJECUTIVA” SI FUERAN TAN AMABLES, PARA UNA 
ADECUADA REDACCIÓN DE LOS ENCABEZADOS. ES CUANTO DE MI PARTE Y 
DE NO HABER MÁS COMENTARIOS. PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN 
DEL DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LA DE LA VOZ, SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES… APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL 
PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA MAESTRA 
MAYTE CASALEZ CAMPOS Y USTED PRESIDENTA. ES CUANTO.”---------------------  

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------ 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.” CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------------------------------------------ 
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4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------ 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE 
AL MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA 
CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO DE 2025.------------------------------------------------------------------------ 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR 
PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS 
DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS 
CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES 
DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS 
MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL.--- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR 
PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE, 
MORELOS; AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ 
A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE 
INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN 
A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL 
AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL 
PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL.------------------------------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR 
PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS 
DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS 
CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES 
DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS 
MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL.--- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE 
RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE 
XOXOCOTLA, MORELOS; AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL 
QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS 
PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON 
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RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO 
EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL.---------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y 
NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, DE LOS 
DERECHOS POLÍTICOS ELECTORALES DE LAS MUJERES.---------------------- 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL VIOLENTÓMETRO DE 
CONDUCTAS QUE PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, QUE PODRÍAN CONFIGURAR VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN 
DE GÉNERO.--------------------------------------------------------------------------------------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LA DESIGNACIÓN DEL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, 
ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA.--- 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA 
ENTONCES ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE DE LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES.-------------------------------------------------- 

17. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y BUENO ANTES DE CONTINUAR 
CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE TODOS LOS MATERIALES 
DE QUE ACOMPAÑAN LOS PUNTOS QUE VAN DEL 2 AL 16. SI ESTÁN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
CON GUSTO PRESIDENTA, LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS PUNTOS DEL 2 AL 16 DEL ORDEN DEL DÍA 
PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 24 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA, 
Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”--------------------------------------------- 
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LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA 
AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PUNTO 2 DEL ORDEN DEL DÍA, 
QUE CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LA CONSTITUCIÓN DE 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS, 
A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. CUYOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS 
A.C”, SOLVENTANDO SIN SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/072/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “REDES SOCIALES PROGRESIVAS A.C”. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO A ESTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES EN ESTA PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENAS TARDES A TODAS Y A TODOS LOS 
PRESENTES. NADA MÁS CON LA FINALIDAD DE HACER UNA PRESENTACIÓN DE 
LOS ACUERDOS QUE SE ENLISTAN EN LOS NUMERALES DEL 2 AL NÚMERO 8, 
DADO QUE GUARDAN SIMILITUD Y EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, TODOS ESTOS PROYECTOS DE ACUERDO ES 
EN SEGUIMIENTO A LAS ACTIVIDADES QUE HACE LA UNIDAD TÉCNICA DE 
FISCALIZACIÓN DE ESTE INSTITUTO, JUNTO CON LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, EN LA CUAL SE DA SEGUIMIENTO A LA 
PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES, SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE 
LOS RECURSOS, DE LAS ORGANIZACIONES QUE ESTÁN EN ESTE PROCESO DE 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. Y BUENO, EN ESTE CASO, 
SON LOS PROYECTOS DE ACUERDO CON RELACIÓN AL INFORME DEL MES DE 
JULIO Y QUE YA SE ESTÁN PRESENTANDO EN ESTE MOMENTO ANTE EL PLENO, 
PORQUE YA EN SU MOMENTO SE HIZO LA REVISIÓN CORRESPONDIENTE, SE 
GENERARON LOS OFICIOS CORRESPONDIENTES DE ERRORES Y OMISIONES, 
SE RECIBIÓ LA INFORMACIÓN QUE EN SU CASO HUBIESEN PODIDO PRESENTAR 
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LAS ORGANIZACIONES Y YA SE ESTA DETERMINANDO EN ESTOS ACUERDOS 
AQUELLOS QUE SOLVENTARON COMO EN EL CASO DEL PUNTO 2, EN EL CASO 
DE REDES SOCIALES PROGRESIVAS, QUE SOLVENTARON LAS 
OBSERVACIONES Y EN CADA UNO ESTE PUES, SE VA DETALLANDO QUE ES LO 
QUE EN SU MOMENTO SOLVENTO O NO SOLVENTO LA ORGANIZACIÓN Y PUES, 
EN ESTE CASO PUES, GENERAR QUE ESTA COMISIÓN EL PLENO DEL CONSEJO 
Y LA UNIDAD TÉCNICA, PUES ESTAMOS DANDO SEGUIMIENTO A TODOS LA 
PRESENTACIÓN DE LOS INFORMES CORRESPONDIENTES DE CADA UNA DE LAS 
ORGANIZACIONES EN CORRELACIÓN CON LAS ASAMBLEAS TAMBIÉN QUE 
ESTÁN EN SU CASO REALIZANDO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. Y ES 
COMENTARLES PRECISAMENTE QUE ES LA PRESENTACIÓN DE ESTOS 
OFICIOS, DIGO DE ESTOS ACUERDOS: EN EL CASO DEL PUNTO 2, DE “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS A. C”. EN EL 3 DE “BIEN-ESTAR CIUDADANO”. EN EL 4 
DE “SOCIAL DEMÓCRATA DE MORELOS”. 5, “LIDERAZGO MORELOS”. EN EL 
PUNTO 6, “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”. EN EL PUNTO 7 
“P. PRIMAVERA MORELENSE”. Y EN EL PUNTO 8, “PROMOTORA ELECTORAL.”. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE EL CONSEJERO VÍCTOR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. 
VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, SALUDAR NUEVAMENTE A TODAS Y A TODOS 
LAS PERSONAS QUE NOS ENCONTRAMOS PRESENTES, TANTO DE MANERA 
VIRTUAL COMO PRESENCIAL EN ESTA SESIÓN. NADA MÁS UNA OBSERVACIÓN 
EN EL PUNTO QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN, EN LA PÁGINA 7, NUMERAL 4.2, 
DE LOS ANTECEDENTES, DICE: “EL 20 DE FEBRERO Y 21 DE ABRIL” Y HACE 
MENCIÓN DE DOS ACUERDOS, DE LA LECTURA SE SUGIERE CORREGIR LA 
FECHA DEL ACUERDO 130 DEL 2025, PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: 
“EL 20 DE FEBRERO Y 08 DE MAYO DEL 2025” ESTA OBSERVACIÓN SOLICITARÍA 
SE REPLIQUE EN EL PUNTO NÚMERO 3. ASIMISMO EN LA PÁGINA 8, NUMERAL 
4.6, DE LOS ANTECEDENTES, DICE: “CAPACITACIÓN PARA ORGANIZACIONES DE 
LA CIUDADANA” AHÍ SERÍA CORREGIR LA PALABRA “CIUDADANÍA”, MISMA 
OBSERVACIÓN QUE SOLICITO SE REPLIQUE EN EL PUNTO NÚMERO 3 DEL 
PRESENTE DE LA PRESENTE SESIÓN. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 2, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA ME 
PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES DEL INGENIERO 
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VÍCTOR SALGADO. CON EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/275/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO, CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA, EL PUNTO 3 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA: 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.”. 
CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C”, SOLVENTANDO SIN SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/071/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “BIEN-ESTAR CIUDADANO A.C.”. CUARTO. 
SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE… EL 
CONSEJERO VÍCTOR.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO VÍCTOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
PUES, SUMADAS A LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS EN EL PUNTO 
ANTERIOR, EN ESTE PUNTO EN PARTICULAR, EN LA PÁGINA 8, DE LOS 
ANTECEDENTES SEÑALADOS DEL… 4.8 AL PUNTO 4.13, SUGERIR QUE ESTOS 
SE ORDENEN DE MANERA CRONOLÓGICA, SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL CONSEJERO 
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VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 34 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y EL ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/276/2025. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. 
PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4.”----------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA 
AL PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A: LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA 
DE MORELOS A.C”, SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS 
MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO 
DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/070/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, PARA 
EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME FINANCIERO DEL MES 
DE OCTUBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE LOS AJUSTES Y 
ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL DICTAMEN QUE NOS 
OCUPA. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “SOCIALDEMÓCRATA DE 
MORELOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGA UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA 
DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE DICTAMEN. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN LOS ARTÍCULOS 10 
Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C”. 
SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
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LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE EN PRIMERA RONDA 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTERVENCIÓN ALGUNA PRESIDENTA, EN 
SEGUNDA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA… 
SIN INTENCIÓN.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LA DE LA VOZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIA. 
ADELANTE SECRETARIA, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “ÚNICAMENTE ADVIERTO 
QUE SE… ¡AY! YA LO PERDÍ, PERMÍTAME… EN EL PUNTO SEXTO, ADVIERTO 
QUE EN LA LECTURA DICE: “ACUERDO EN LA PÁGINA EN LA PÁGINA” 
SOLAMENTE SE PROPONE EMITIR ESTA PARTE O EN… “EN LA PÁGINA EN LA 
PÁGINA” EMITIR ESTA… FRASE, DADO QUE SE DUPLICA. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y APROVECHO PARA HACER 
PROPIA SU OBSERVACIÓN. EN ESE SENTIDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, MISMA QUE HAGO PROPIA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, 
ME PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 
DE OCTUBRE, CON LA OBSERVACIÓN DEL DE LA VOZ, MISMAS QUE HIZO 
USTED PROPIAS. DEL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/277/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 5.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL PUNTO 5, 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “LIDERAZGO MORELOS, A.C.”. CUYOS PUNTOS DE ACUERDO 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE A 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “LIDERAZGO MORELOS, A.C” SOLVENTANDO 
CON SALVEDADES LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/DEAF/MEDS/075/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA LE REQUIERA A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C” A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU INFORME 
FINANCIERO DEL MES DE OCTUBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD REALICE 
LOS AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA FINALIDAD DE 
DAR CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “LIDERAZGO 
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MORELOS A.C.” PARA QUE EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES 
MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE 
ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS 
DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR 
NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD 
INICIARÁ UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA 
DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL 
Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 10 
Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE 
LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA 
CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “LIDERAZGO MORELOS A.C.” SEXTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIA. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN EN ESTA PRIMERA RONDA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIÓN EN ESTA TERCERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, PRESENTADO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 
MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. Y TENIENDO 
EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/278/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 6.”------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL PUNTO 6, 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”. CUYOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, 
CON BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C” (TAMBIÉN AUTODENOMINADA “SOCIEDAD 
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PROGRESISTA DE MORELOS”) SOLVENTANDO CON SALVEDADES LAS 
OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE DOS MIL 
VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO IMPEPAC/DEAF/MEDS/073/2025, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE REQUIERE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” (TAMBIÉN AUTODENOMINADA “SOCIEDAD 
PROGRESISTA DE MORELOS”) A EFECTO DE QUE EN LA PRESENTACIÓN DE SU 
INFORME FINANCIERO DEL MES DE OCTUBRE DE LA PRESENTE ANUALIDAD 
REALICE LOS AJUSTES Y ADECUACIONES CORRESPONDIENTES CON LA 
FINALIDAD DE DAR CUMPLIMIENTO A LAS SALVEDADES OBSERVADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN 
“CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA TODOS A.C.” (TAMBIÉN 
AUTODENOMINADA “SOCIEDAD PROGRESISTA DE MORELOS”) PARA QUE EN 
FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES HAGAN UNA REVISIÓN 
MINUCIOSA Y EXHAUSTIVA Y SE ABSTENGA DE INCURRIR EN OMISIONES O 
DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE ACUERDO. EN CASO 
DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE SOLVENTACIÓN ADECUADA, 
ESTA AUTORIDAD INICIARÁ UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, 
QUE PODRÍA DERIVAR EN LA DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA 
ELECTORAL Y LA IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL 
ARTÍCULO 10 Y 98 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, 
INCLUYENDO DESDE LA AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, 
HASTA LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA 
ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “CIUDADANOS CONSTRUYENDO PARA 
TODOS A.C”. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN EN ESTA PRIMERA RONDA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN… SÍ, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO SALGADO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES ÚNICAMENTE PARA 
HACER DE CONOCIMIENTO QUE A TRAVÉS DEL OFICIO 
IMPEPAC/CEEVMSM/671/2025, ESTOY REMITIENDO ALGUNAS 
OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA AL PRESENTE ACUERDO, LAS 
CUALES NO ALTERAN EL FONDO DEL MISMO, MOTIVO POR EL CUAL NO LAS 
ANUNCIARÉ. ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
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SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
EN ESTA TERCERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. EN ESE SENTIDO, PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA, LE INFORMO QUE 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 6, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 47 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
Y EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/279/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 7.”--------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL PUNTO 7, 
DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”. CUYO… CUYOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”, 
NO SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE 
JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES 
Y OMISIONES IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE OFICIO 
IMPEPAC/DEAF/MEDS/074/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA A EFECTO DE REQUERIR A LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.” EN UN PLAZO NO MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES CONTADOS 
A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO PRESENTE LA 
INFORMACIÓN REFERIDA A TRAVÉS DEL CONSIDERANDO 3 DEL PRESENTE 
ACUERDO. CUARTO. EN CONSECUENCIA DE LAS INCONSISTENCIAS DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.”, SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO PARA QUE REALICE LAS 
ACCIONES CONDUCENTES PARA EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR EN CONTRA DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA 
MORELENSE A.C.”, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES 
DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL IMPEPAC. QUINTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C.” PARA QUE 
EN FUTURAS ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES SE ABSTENGA DE 
INCURRIR EN OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 98 DEL 
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REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE 
PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA 
CIUDADANÍA “P. PRIMAVERA MORELENSE A.C”. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EN LA PÁGINA OFICIAL DE 
INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA ROSARIO EN PRIMERA RONDA Y EL 
CONSEJERO MONTESSORO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. 
ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, EN ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL INCORPORAR EN 
LOS ANTECEDENTES, EL ESCRITO DE DESISTIMIENTO DE LA CIUDADANA 
SUSANA FABIOLA MIRANDA GONZÁLEZ, REPRESENTANTE LEGAL DE LA 
ASOCIACIÓN CIVIL “P. PRIMAVERA MORELENSE”, RECIBIDO A TRAVÉS DEL 
ÁREA DE CORRESPONDENCIA EN FECHA 08 DE OCTUBRE DE 2025 Y 
REGISTRADO CON FOLIO 360, EN EL CUAL MANIFIESTA SU DESISTIMIENTO DE 
LA INTENCIÓN DE SEGUIR PARTICIPANDO EN EL PROCESO DE 
CONFORMACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO, ASÍ COMO EL OFICIO OTRO 
ANTECEDENTE CON EL OFICIO IMPEPAC/SE/MSL/180/2025, DE FECHA 10 DE 
OCTUBRE DE 2025, MEDIANTE EL CUAL SE INFORMO LA RATIFICACIÓN DE 
ESTE OFICIO DE DESISTIMIENTO POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE ESTA 
ASOCIACIÓN Y DERIVADO PRECISAMENTE DE ESTOS… DE ESTE 
DESISTIMIENTO Y DE ESTA RATIFICACIÓN PROVOCO PROPONER TAMBIÉN EL 
HECHO DE YA NO REQUERIR A LA ORGANIZACIÓN EL GENERAR MÁS 
ACCIONES CON RELACIÓN A LOS OFICIOS DE ERRORES Y OMISIONES, EN 
ESTE CASO EN EL DEL MES DE JULIO Y DE IGUAL FORMA, ESO SERÍA EN LA 
PARTE DE RESOLUTIVOS, IGUAL EN EL CUERPO DEL ACUERDO NO 
REQUERIRLES Y GENERAR TAMBIÉN APARTE DENTRO DEL TEXTO DEL 
ACUERDO, EN EL NUMERAL… EN LA FRACCIÓN CUARTA, DONDE DICE 
APERTURA DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, SEÑALAR, 
DERIVADO DE LA FALTA DE PRESENTACIÓN DE LAS ACLARACIONES Y/O 
JUSTIFICACIONES CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE 2025, POR 
PARTE DE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “P. PRIMAVERA MORELENSE, A.C.”, 
NOTIFICADAS MEDIANTE EL OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES, EN TÉRMINOS 
DEL ARTÍCULO 24 DEL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, DADO 
QUE EN LA REDACCIÓN PARECIERA QUE NO PRESENTO EL… EL INFORME 
PRESENTÓ UN… SI PRESENTÓ EL INFORME PERO NO ATENDIÓ LO QUE SE LE 
REQUIRIÓ EN EL OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES. Y TAMBIÉN AGREGAR UN 
APARTADO, UN PÁRRAFO QUE DIGA: “LA ORGANIZACIÓN NO PRESENTÓ 
ESCRITO DE ACLARACIÓN Y/O RECTIFICACIÓN, POR LO CUAL LAS 
OBSERVACIONES FORMULADAS, NO FUERON SOLVENTADAS CONFORME AL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS, 
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QUE PRETENDAN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL Y LA GUÍA 
CONTABILIZADORA, APROBADAS MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/052/2025, ESO SERÍA CON RELACIÓN AL NUMERAL 7. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO.”  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
ROSARIO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
MUY BUENAS TARDES TENGAN TODAS Y TODOS USTEDES, Y QUIENES NOS 
SIGUEN A LA DISTANCIA. YO COMENTAR QUE EN ESTE PARTICULAR PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, YA COMO LO MENCIONO LA CONSEJERA MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, ACONTECE UN FENÓMENO MUY PARTICULAR Y 
ES QUE LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA, DENOMINADA “PRIMAVERA 
MORELENSE” QUE ORIGINALMENTE HABÍA TENIDO EL… LA PROCEDENCIA DE 
SU AVISO DE INTENCIÓN PARA CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL EN ESTE ESTADO DE MORELOS, MANIFESTÓ POR ESCRITO EL 08 DE 
OCTUBRE, O SEA, EL MARTES PASADO SU INTENCIÓN DE DESISTIR POR 
COMPLETO DEL PROCEDIMIENTO QUE LE ATAÑE QUE ES LO RELATIVO A LA 
PENSIÓN DE SU REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, REFIERE 
CIRCUNSTANCIAS DISTINTAS QUE DESDE SU PERSPECTIVA HACEN 
NECESARIO EXPRESAR SU VOLUNTAD DE YA NO CONTINUAR CON ESTE 
PROCEDIMIENTO, MANIFESTACIÓN QUE INCLUSO FUE RATIFICADA 
PRESENCIALMENTE ANTE NUESTRA SECRETARA EJECUTIVA EL 10 DE 
OCTUBRE, SI NO ME EQUIVOCO ENTONCES FUE EL… JUEVES DE LA SEMANA 
PASADA. YA ANTE LA FE PUBLICA DE QUE ELLA… QUE ELLA TIENE Y BUENO, 
YA ESTÁ, DIGÁMOSLO ASÍ, HECHO PATENTE, SU INTENCIÓN DE NO 
CONTINUAR AHORITA ESTE PROYECTO DE ACUERDO, MUY BIEN… 
NATURALMENTE ESTE PROYECTO DE ACUERDO EMERGE A PARTIR DE UNA 
SESIÓN DE LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN DONDE AÚN NO SE HABÍA 
PRESENTADO ESTA SITUACIÓN Y POR ESO ES QUE EL PROYECTO PROPONE 
COMO PUNTOS DE ACUERDO, EN PRINCIPIO DECLARAR LA COMPETENCIA DEL 
CONSEJO EN SEGUNDO PUNTO, TENER A LA ORGANIZACIÓN PRIMAVERA 
MORELENSE, TENIENDO POR NO SOLVENTADAS LAS OBSERVACIONES QUE LE 
FUERON REQUERIDAS EN SU MOMENTO, PERO VIENEN PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SON LOS RELEVANTES DESDE MI PUNTO DE VISTA, EL TERCERO SE 
INSTRUYE A NUESTRA SECRETARIA EJECUTIVA, A QUE REQUIERA ESTA 
ASOCIACIÓN, PARA QUE EN 5 DÍAS HÁBILES, PRESENTE LA INFORMACIÓN QUE 
NO SOLVENTO Y QUE NO EXHIBIÓ Y POR LA CUAL SE DECLARA COMO NO 
CUMPLIDA. VIENE UN PUNTO CUARTO, QUE ES EL RELATIVO A INSTRUIR A 
NUESTRA SECRETARIA EJECUTIVA A QUE DERIVADO DEL INCUMPLIMIENTO YA 
DETECTADO, SE REALICEN LAS ACCIONES NECESARIAS PARA QUE SE DE 
INICIO AL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR ORDINARIO, QUE ES 
COMPETENCIA, TANTO SUSTANCIARLO COMO RESOLVERLO DE ESTE 
INSTITUTO Y VIENE UN PUNTO DE ACUERDO NÚMERO QUINTO, DONDE SE 
APERCIBE A ESTA ORGANIZACIÓN CIUDADANA, PARA QUE EN FUTURAS 
ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES SE ABSTENGA DE INCURRIR EN 
OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS QUE FUERON DETECTADAS EN ESTE 
ACUERDO, TAL COMO SE DA CUENTA DEL CONTENIDO DEL MISMO. YA 
DESPUÉS VIENEN LOS PUNTOS DE ACUERDO, RELATIVOS A LA NOTIFICACIÓN 
Y PUBLICACIÓN DEL ACUERDO, PERO SI USTEDES VERIFICAN DENTRO DE 
NUESTRO REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN, PARA LAS ORGANIZACIONES QUE 
ASPIRAN O ANHELAN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, NO 
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VAMOS A ENCONTRAR ESTE SUPUESTO EXTRAORDINARIO DEL 
DESISTIMIENTO, ES NUESTRO REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES DE ESTE IMPEPAC, Y NO HAY COMO TAL UN 
SUPUESTO QUE SE HAYA NORMADO O PREVISTO, PARA EL CASO DE 
DESISTIMIENTOS DE LAS ORGANIZACIONES. SE PREVÉ, CLARO, LA 
CANCELACIÓN DEL REGISTRO, COMO CONSECUENCIA DERIVADA DE UN 
INCUMPLIMIENTO, O SEA, CANCELACIÓN, LLÁMESE LA SANCIÓN MÁXIMA QUE 
SE LE PUEDE IMPONER A UNA ORGANIZACIÓN PARA EL CASO DE INCUMPLIR 
LAS DISTINTAS… LOS DISTINTOS REQUERIMIENTOS QUE SE LE HAGAN POR 
PARTE DE ESTE INSTITUTO, LA CANCELACIÓN O TAMBIÉN VIENE NORMADO 
DENTRO DEL REGLAMENTO LA NO OBTENCIÓN DEL REGISTRO Y ESTE VIENE 
CUANDO DESPUÉS DE LLEVADO A CABO LAS ASAMBLEAS DISTRITALES, 
MUNICIPALES Y TODO EL PROCESO DE REVISIÓN DE INFORMES EN EL 
PROCEDIMIENTO DE FISCALIZACIÓN, SE LLEGA A LA CONCLUSIÓN DE QUE NO 
SE SATISFACEN LOS REQUISITOS NECESARIOS PARA LA OBTENCIÓN DEL 
REGISTRO. EN NUESTRO REGLAMENTO SOLO TENEMOS ESAS DOS 
HIPÓTESIS: LA CANCELACIÓN, QUE DERIVA DE UNA DE UNA QUE SE TRADUCE 
EN UNA SANCIÓN IMPUESTA A LA ORGANIZACIÓN, LA CANCELACIÓN. Y LA NO 
OBTENCIÓN, EL ACUERDO POR EL QUE EL INSTITUTO DECLARA QUE NO SE 
OBTIENE EL REGISTRO. ESTO ES, EN EL CASO DE QUE SE AGOTEN TODAS LAS 
ETAPAS Y LAS INSTANCIAS PREVISTAS REGLAMENTARIAMENTE Y SE 
DETERMINE QUE NO SE PUEDE CONCEDER EL REGISTRO. PERO EN ESTE 
SUPUESTO, ESTAMOS EN UN CASO MUY PARTICULAR, QUE ES EL 
DESISTIMIENTO DE LA DE LA ASOCIACIÓN, DE LA ORGANIZACIÓN. ME PARECE, 
QUE ME GUSTARÍA REFLEXIONAR SOBRE LA PERTINENCIA DE INSTRUIR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA EN LOS PUNTOS DE ACUERDO TERCERO Y QUINTO, 
PARA QUE REQUIERA, Y YA LO DECÍA UN POCO LA CONSEJERA MONTES, LO 
DECÍA MUY BIEN ELLA, SOBRE LA PERTINENCIA DE CONTINUAR LLEVANDO A 
CABO ACCIONES TENDENTES A LLEGAR A ESTE INSTITUTO DE INFORMACIÓN. 
QUE AL FINAL DEL DÍA, NO NOS VA A LLEVAR A NINGÚN ESCENARIO, MÁS QUE 
EL QUE ACTUALMENTE SE TIENE, QUE ES QUE LA ORGANIZACIÓN YA SE BAJÓ 
DEL PROCEDIMIENTO VOLUNTARIAMENTE Y RATIFICADO FRENTE A UNA 
FEDATARIA PÚBLICA COMO LO ES NUESTRA SECRETARIA EJECUTIVA, 
PORQUE INCLUSO, ¿QUÉ OBJETO O FINALIDAD TENDRÍA EL ORDENAR INICIOS 
DE PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES? CUANDO LA MÁXIMA SANCIÓN, LA 
PENA CAPITAL QUE PODRÍA IMPONÉRSELE A UNA ORGANIZACIÓN QUE BUSCA 
OBTENER SU REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, ES JUSTAMENTE LA 
CANCELACIÓN DEL REGISTRO O DE… O DE DEL PROCEDIMIENTO. ENTONCES, 
¿QUÉ OBJETO TENDRÍA CONTINUAR ORDENANDO EL INICIO DE 
PROCEDIMIENTOS APERCIBIENDO A LA ORGANIZACIÓN? SI AL FINAL DEL DÍA, 
LA MAYOR SANCIÓN QUE PODRÍAN PONÉRSELE, YA NI SIQUIERA PUEDE SER. 
ALGUIEN PODRÍA DECIR: "PERO BIEN, PODRÍA IMPONÉRSELE UNA 
AMONESTACIÓN O UNA MULTA, POR INCUMPLIR REITERADAMENTE AL 
CONSEJO, LAS DETERMINACIONES DEL CONSEJO” Y CLARO QUE SÍ, ES 
DEBATIBLE SÍ, DESDE LUEGO SÍ PODRÍA IMPONÉRSELE, PERO A MÍ ME GUSTA 
EN ESTE ESCENARIO TRAER COMO UNA ANALOGÍA, SI PARA EL CASO DE LOS 
PARTIDOS YA CONSTITUIDOS LOCALES O NACIONALES, LA MAYOR DE LAS 
SANCIONES DENTRO DE LOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES ES LA 
CANCELACIÓN DEL REGISTRO Y DENTRO DEL PROPIO REGLAMENTO DEL 
RÉGIMEN SANCIONADOR SE ENCUENTRA YA PREVISTA COMO UNA CAUSA DE 
SOBRESEIMIENTO DE LOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES, QUE EL 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  19 de 46 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL 2025 

PARTIDO DURANTE LA SUSTANCIACIÓN PIERDA EL REGISTRO, INCLUSO HA 
PASADO AQUÍ CON ALGUNOS PARTIDOS, QUE DERIVADO DEL PROCESO 
ELECTORAL INMEDIATO ANTERIOR, NO ALCANZARON EL PORCENTAJE DE 
VOTACIÓN, PERDIERON SU REGISTRO. TODOS ESOS PROCEDIMIENTOS SE 
DECLARARON SOBRESEÍDOS, PORQUE YA NO EXISTE SUJETO ALGUNO AL 
CUAL SANCIONAR DE MANERA ANÁLOGA. Y ASÍ LO DIGO “ANÁLOGA” PORQUE 
AUNQUE ESTAMOS EN UN TEMA SANCIONATORIO, APLICA LA MISMA RAZÓN SI 
UNA ORGANIZACIÓN YA NO ESTÁ PARTICIPANDO EN EL PROCESO DE 
CONSTITUTIVO DE PARTIDO POLÍTICO, NO TIENE, DESDE MI PUNTO DE VISTA, 
OBJETO ALGUNO, LLEVAR A CABO MÁS ACCIONES, INCLUSO, O SEA, INSISTO, 
HABRÁ UNA VOZ O DOS, O TRES, CUATRO VOCES QUE ME DIRÁN: "¿Y QUÉ 
PASÓ CON ESOS ESOS INCUMPLIMIENTOS?" ¿NO? “SE VAN A QUEDAR 
IMPUNES”, YO DIRÍA: PUES, AL FINAL DEL DÍA YA NO VA A OBTENER EL 
REGISTRO, O SEA, YA NO QUIERE NI SIQUIERA PARTICIPAR, ESTO YA ES UN, 
EN TÉRMINOS COLOQUIALES, ES UNA FORMA DE DAR UN CARPETAZO AL 
ASUNTO Y DAR POR CONCLUIDO CUALQUIER TIPO DE ASUNTO VINCULADO 
CON ESTA ORGANIZACIÓN DENOMINADA PARTIDO… PERDÓN, “P… 
PRIMAVERA MORELENSE”. ENTONCES, LO DEJO A LA CONSIDERACIÓN DE 
TODAS Y TODOS USTEDES LA PERTINENCIA DE CONTINUAR CON LOS PUNTOS 
DE ACUERDO TERCERO, CUARTO Y QUINTO, PORQUE POR ESTAS RAZONES 
QUE COMENTO AL FINAL DEL DÍA QUE SE QUEDEN NO QUEDA… NO PASA MÁS 
QUE SE HARÁN LAS ACCIONES PERTINENTES, PERO A NINGÚN RESULTADO 
DISTINTO NOS LLEVARÁ, PORQUE YA ES UNA ORGANIZACIÓN QUE DESDE EL 
8 DE OCTUBRE, MANIFESTÓ SU INTENCIÓN DE YA NO QUERER PARTICIPAR. AL 
FINAL DEL DÍA, LAS MULTAS O APERCIBIMIENTOS QUE SE LE PUEDAN 
IMPONER, YA NO TENDRÍAN OBJETO ALGUNO, PORQUE TODAS VAN 
ENCAMINADAS EN ESTE… ESTE PROCEDIMIENTO DE OBTENCIÓN DEL 
REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. ENTONCES, SERÍA MI 
INTERVENCIÓN, CONSEJERA PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y BUENO, 
SI BIEN ENTIENDO USTED PROPONE ELIMINAR LOS ACUERDOS 3, 4 Y 5, DE 
ESTE ACUERDO. Y BUENO, PUES SI ALGUIEN, ALGUIEN NO ESTUVIERA DE 
ACUERDO PUES LE PEDIRÍA QUE EN LAS SIGUIENTES RONDAS LO 
MANIFESTARÁ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO… BUENO, DEL PRI, 
LA LICENCIADA LAURA Y EL LICENCIADO ALBERTO ESQUIVEL Y LA CONSEJERA 
MAYTE.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA MAESTRA LAURA 
FLORES, ADELANTE POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA, SEÑORA PRESIDENTA. ES IMPORTANTE EL PUNTO DE VISTA DEL 
CONSEJERO MONTESSORO Y TIENE BASTANTE RAZÓN, PERO ENTRE TANTO, 
HUBO INCUMPLIMIENTOS ANTERIORES, QUE ESTA ORGANIZACIÓN ASPIRADA 
QUE ASPIRABA A SER PARTIDO POLÍTICO DEJÓ DE CUMPLIR. ENTONCES, ESAS 
SANCIONES SE DIERON EN TIEMPO Y FORMA, NO SE PUEDEN QUEDAR SIN 
NINGUNA RESOLUCIÓN, ENTONCES, YO QUISIERA QUE SE TOMARA EN 
CUENTA ESTA ESTA CONSIDERACIÓN, PORQUE SU DESISTIMIENTO O SU 
INTENCIÓN DE YA NO SEGUIR PARTICIPANDO, ES HASTA EL 8 Y 10 DE 
OCTUBRE, PERO ANTES SÍ TENÍA ESAS ESAS SANCIONES YA IMPUESTAS, 
ENTONCES YO CREO QUE SÍ DEBE TENER TRASCENDENCIA. ES CUANTO 
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PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS. LICENCIADA 
LAURA FLORES. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL LICENCIADO ALBERTO 
ESQUIVEL, ADELANTE POR FAVOR.” LA REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, BUENAS TARDES 
CONSEJERA PRESIDENTA, SECRETARIA, CONSEJERAS, CONSEJEROS A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS DIFERENTES INSTITUTOS POLÍTICOS Y A TODAS 
LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTRAN AHÍ, PRESENTES Y EN VÍA REMOTA. 
ATENDIENDO A LAS OBSERVACIONES QUE HACEN LA CONSEJERA Y EL 
CONSEJERO QUE ME ANTECEDIERON, EN EL USO DE LA PALABRA, QUE ME 
PARECE QUE SON DATOS MUY IMPORTANTES, TRASCENDENTALES, 
FUNDAMENTALES EN EL ACUERDO QUE… EN EL PUNTO QUE SE… ESTÁ 
DESAHOGANDO EN ESTE MOMENTO, PUNTO 7 DEL ORDEN DEL DÍA. 
ENTONCES, ATENDIENDO A LO QUE AHÍ MENCIONAN, A MÍ ME PARECE Y QUE 
Y ES UNA PROPUESTA DE ESTE INSTITUTO POLÍTICO QUE EN TODO CASO EN 
LUGAR DE, Y PERDÓN LA EXPRESIÓN, DE QUE SALGA TODO PARCHADO EL 
ACUERDO CON LOS PUNTOS RESOLUTIVOS, PUES, DEBIERAN REALIZAR UN 
NUEVO… UN NUEVO ACUERDO, CON BASE EN LO QUE ACABAN DE 
PRESENTAR DEL DÍA 8 DEL ESCRITO DEL DESISTIMIENTO QUE PRESENTA EL 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA MORELENSE” Y 
CON BASE EN ESE ESCRITO, EN BASE EN ESE… APARTE EN ESE… 
RATIFICACIÓN QUE YA HICIERON ANTE LA FEDATARIA DE LA INSTITUCIÓN, 
PUES EMITIERON UN NUEVO ACUERDO, PORQUE AQUÍ LOS LO QUE ESTÁN 
ACORDANDO CON RESPECTO AL PUNTO 7, PUES EFECTIVAMENTE ERA EN 
UNA SITUACIÓN JURÍDICA DISTINTA A LA QUE AHORA ACTUALMENTE SE 
ENCUENTRA ESTA ORGANIZACIÓN. ENTONCES, Y YA LO EXPLICABA BIEN EL 
CONSEJERO, PORQUE ESTO SE PRESENTÓ EL DÍA 8, ETCÉTERA, SIN 
EMBARGO, PUES, DESDE LUEGO QUE TIENE QUE HACER UN ACUERDO 
DIFERENTE DESDE LA CONSIDERACIÓN DE ESE INSTITUTO POLÍTICO, LO CUAL 
PONGO A CONSIDERACIÓN DE ESTE CONSEJO ESTATAL PARA QUE EL 
ACUERDO SALGA EN RELACIÓN A LA ACTUAL SITUACIÓN JURÍDICA EN LA QUE 
SE ENCUENTRA EL PARTIDO PRIMAVERA EN LA ORGANIZACIÓN QUE 
PRETENDE CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO “P. PRIMAVERA 
MORELENSE”. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS POR SUS COMENTARIOS, 
LICENCIADO ALBERTO ESQUIVEL. ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO?” LA REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SÍ, CLARO CON GUSTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS REPRESENTANTE. MUCHO GUSTO BUENAS 
TARDES. SOLO APROVECHO EL ESPACIO Y A PROPÓSITO DE LA 
INTERVENCIÓN, PARA EN ESTE MOMENTO SEÑALAR QUE ME GUSTARÍA EN 
ESE SENTIDO, Y TOMANDO DESDE LUEGO CUENTA LO QUE MENCIONA LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y EL 
PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, RETIRAR EN ESTE MOMENTO LAS 
SUGERENCIAS DE SUPRIMIR LOS PUNTOS TERCERO Y QUINTO, Y SOLAMENTE 
EL MANTENER EN LOS MISMOS TÉRMINOS QUE LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, LA PROPUESTA DE QUE SOLO SEA EL PUNTO CUARTO, EL 
RELATIVO A LA INSTRUCCIÓN PARA QUE SE… PERDÓN, EL PUNTO TERCERO, 
EL PUNTO TERCERO QUE ES EL DE REQUERIR A LA ORGANIZACIÓN, PARA QUE 
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PRESENTE LA INFORMACIÓN QUE SE SEÑALA EN EL ACUERDO Y DEJARÍA YA, 
DIGAMOS, RETIRAR MI SUGERENCIA DE SUPRIMIR LOS PUNTOS CUARTO Y 
QUINTO RELATIVOS A LA INSTRUCCIÓN DE INICIAR EL PROCEDIMIENTO, COMO 
LO MENCIONAN LAS REPRESENTACIONES E INCLUSO EL APERCIBIMIENTO 
CONDUCENTE, Y COMO BIEN LO SEÑALA YA EL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, UNA VEZ QUE LAS INSTANCIAS INTERNAS DE ESTE 
INSTITUTO A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, DIGÁMOSLO ASÍ, SE… NO SE FORMALICE, PORQUE YA ESTÁ 
RATIFICADO, PERO DIGAMOS DIGÁMOSLO ASÍ, ANTE EL CONSEJO, ANTE ESTE 
CONSEJO YA SE DÉ CUENTA DE ESTE… DE ESTA RATIFICACIÓN, YA 
ENTONCES, SURTIR LOS EFECTOS QUE CORRESPONDAN EN TODOS LOS 
PROCEDIMIENTOS QUE SE TENGAN INICIADOS, SI ES QUE LO TIENEN A BIEN. 
ENTONCES, ME GUSTARÍA SOLAMENTE DEJAR ESA MOCIÓN. Y MUCHÍSIMAS 
GRACIAS ALBERTO POR LA MOCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE SI QUISIERA 
RESPONDER LICENCIADO ESQUIVEL.” LA REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “NADA, MUCHAS GRACIAS, AL 
CONTRARIO CONSEJERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, CEDERÍA ENTONCES EL USO DE 
LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE NUEVA CUENTA BUENAS TARDES. Y 
SOLAMENTE PARA COMENTAR CON EL ANIMO DE GENERAR MAYOR CERTEZA 
RESPECTO DEL TEMA EN ESTA OCASIÓN LO QUE SE ESTA PONIENDO A 
CONSIDERACIÓN ES UN INCUMPLIMIENTO, UN REQUERIMIENTO DERIVADO DE 
FISCALIZACIÓN EN EL MES DE JULIO Y YO AVANZO CON LA PROPUESTA QUE 
REALIZA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES PARA PODER ADECUAR ESTE 
PUNTO DE ACUERDO, SIN EMBARGO, NO PERDAMOS DE VISTA QUE EL AVISO 
DE INTENCIÓN SE GENERO EL DESISTIMIENTO EXISTE, SIN EMBARGO, HACE 
FALTA EL PRONUNCIAMIENTO DE ESTE PLENO DE CONSEJO RESPECTO A 
ESTE DESISTIMIENTO QUE SI BIEN YA FUE RATIFICADO, TODAVÍA 
NECESITARÍAMOS Y SEGURAMENTE DURANTE ESTA SEMANA, SE VA A 
PRESENTAR YA EN LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, LA PROCEDENCIA AL 
DESISTIMIENTO RESPECTIVO, QUE TRAERÍA COMO CONSECUENCIA EN 
EMPAREJADO PUES EL YA NO CONTINUAR CON ESTE PROCEDIMIENTO DE 
CREACIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO Y UNA VEZ QUE ESTO SUCEDA, YA 
PODRÍAMOS GENERAR TAL VEZ HACIA DELANTE, CON INDEPENDENCIA DE 
QUE NOS QUEDA CLARO QUE YA SE DESISTIÓ QUE YA SE RATIFICO, PERO SI 
HACE FALTA PRESENTAR EL ACUERDO RESPECTIVO A TRAVÉS DE LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN CON LAS ATRIBUCIONES QUE SI BIEN, NO SE 
GENERARON EN EL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN, PODRÍAMOS ADECUAR 
AL REGLAMENTO PARA LAS ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE 
PRETENDAN CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL QUE SE 
APROBARON EN DICIEMBRE DEL AÑO PASADO Y ESTAR GENERANDO UN 
ANÁLISIS JUNTO CON ALGUNOS CRITERIOS JURISPRUDENCIALES EN DONDE 
NOS BASAREMOS EN LAS ATRIBUCIONES DE LA COMISIÓN Y DEL CONSEJO, 
PARA DETERMINAR LA PROCEDENCIA DEL DESISTIMIENTO Y TODAS LAS 
ACCIONES CONDUCENTES QUE SERÍA COMO TAL YA NO CONTINUAR PORQUE 
ELLOS ASÍ LO DECIDIERON CON SU PROCESO DE CREACIÓN DE PARTIDO 
POLÍTICO, SIN EMBARGO, PUES YO CAMINO CON LA PROPUESTA QUE REALIZA 
LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y CON LAS APORTACIONES VALIOSAS, QUE 
ENTIENDO QUE AHORITA YA POR CUANTO AL CUERPO DE LOS PUNTOS DE 
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ACUERDO RETIRO EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, PERO SI ME 
PARECÍA VALIOSO PODERLE COMPARTIR A LA CIUDADANÍA Y A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, QUE TODAVÍA ESTAMOS 
PENDIENTES DE PODER DETERMINAR EN PLENO DEL CONSEJO, PUES ESTA 
PROCEDENCIA DE DESISTIMIENTO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE 
DE LA MAESTRA LAURA FLORES? LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, POR SUPUESTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “ESTOY DE ACUERDO 
PERFECTAMENTE EN LO MANIFESTADO POR AMBOS CONSEJEROS, PERO HAY 
UNA SITUACIÓN, QUE EL MES DE JULIO YA CEDIÓ. ENTONCES, ES QUE YA SE 
MURIÓ, YA NO LO PODEMOS REVIVIR, REVIVIR EL CASO VIENE HASTA 
OCTUBRE, PERO JULIO YA CEDIÓ, ENTONCES, ESTE ACUERDO SE DA TAL 
CUAL, PORQUE INCUMPLIÓ JULIO Y NOSOTROS ESTAMOS SABIENDO AHORITA 
EXTRAOFICIALMENTE ES UNA CUESTIÓN QUE NO SE HA LLEVADO AL 
CONSEJO, ENTONCES, NO CONOCEMOS REALIMENTE LA SITUACIÓN, POR LO 
TANTO EL ACUERDO TAL CUAL, DEBE DE SALIR, PORQUE FUE EN JULIO, ES 
PARA JULIO, TODAVÍA FALTA AGOSTO Y SEPTIEMBRE. ENTONCES, YA SERÍA 
QUE PARA EL PRÓXIMO MES O PARA LA PRÓXIMA SESIÓN QUE SEA 
NECESARIA, SE DIJERA QUE EN RAZÓN DE, PUES NADA MÁS HASTA JULIO SE 
HACEN LAS SOLICITUDES Y TODO PORQUE TUVIERON 2 MESES PARA 
SOLVENTAR LOS REQUERIMIENTOS QUE SE LES HICIERON, 
INDEPENDIENTEMENTE DE QUE QUISIERAN O NO ESTAR, PERO YO 
CONSIDERO QUE EL ACUERDO DEBE SALIR TAL CUAL. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE CONTESTAR CONSEJERA MAYTE CASALEZ?” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “NO… BUENO, SOLAMENTE PARA QUE NO SE QUEDEN COMO 
UNA OMISIÓN. RESPETO LA CONSIDERACIÓN, SIN EMBARGO, ENTIENDO QUE 
LA ÚNICA PROPUESTA DE LA CONSEJERA ROSARIO ES… BUENO, ADECUAR 
UN PUNTO DE ACUERDO DEL REQUERIMIENTO. LO ÚNICO YA NO REQUERIRLE 
DE NUEVA CUENTA, PORQUE A NINGÚN FIN PRÁCTICO NOS LLEVA EL 
REQUERIRLE NUEVAMENTE CON UN APERCIBIMIENTO DE ORDINARIO 
SANCIONADOR. ES LO ÚNICO QUE ENTIENDO QUE ESTARÍAMOS 
MODIFICANDO, NO LAS DEMÁS PUNTOS DE ACUERDO EN DONDE SE LE TIENE 
POR INCUMPLIDO, SINO LA PROPUESTA ES YA NO CONTINUARLE 
REQUIRIENDO PORQUE, COMO LO COMENTO A NINGÚN FIN PRÁCTICO NOS 
LLEVARÍA TODA VEZ QUE YA MANIFESTÓ EL NO QUERER CONTINUAR. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, ADELANTE.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, MI 
PARTICIPACIÓN IBA TENDENTE A LAS OBSERVACIONES QUE ESTABA 
PROPONIENDO DE MANERA RESPETUOSA EL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, PERO LAS MISMAS YA LAS HA RETIRADO Y YO 
EFECTIVAMENTE, DADO LAS PRECISIONES, INCLUSO COMPARTO LA… LA 
POSICIÓN QUE REFIERE EL PARTIDO REVOLUCIONARIO CONSTITUCIONAL, 
EFECTIVAMENTE, SI ENTIENDO QUE ESTE TIPO DE ACCIONES PUES SE 
COMETIERON CUANDO LA ASOCIACIÓN AÚN ESTABA EN ESTE PROCESO DE 
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QUERERSE CONSTITUIR COMO PARTIDO POLÍTICO Y ES COMO EN MATERIA 
PENAL, O SEA, IMAGINEMOS QUE SE COMETE UNA FALTA Y NO POR EL HECHO 
DE HABERSE, EN UN MOMENTO DADO PRESENTADO UN TIPO DE ESCRITO EN 
DONDE MANIFIESTA YA NO QUERER CONTINUAR CON UN TIPO DE 
PROCEDIMIENTO, LA MISMA VA A QUEDAR SIN EFECTOS. PERO BUENO, 
ENTIENDO, HA RETIRADO SUS OBSERVACIONES Y PRECISAMENTE MI 
COMENTARIO IBA EN ESE SENTIDO, QUE SÍ ENTIENDO LO QUE COMENTA 
TAMBIÉN EL CONSEJERO ADRIÁN DE QUE EN CASO DE QUE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS PIERDEN SU REGISTRO, PUES YA NO SE CONTINÚA CON ESOS 
PROCEDIMIENTOS PORQUE ES EQUIPARABLE EFECTIVAMENTE A LA MUERTE 
EN UN PROCEDIMIENTO DE CARÁCTER CIVIL, SIN EMBARGO, EN ESTE CASO 
ESTAMOS HABLANDO DE ASOCIACIONES QUE DESEAN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO Y EL HECHO DE QUE NO QUISIERAN CONTINUAR CON ESTE 
PROCEDIMIENTO, ESO NO IMPLICA QUE NO HAYAN COMETIDO Y 
DESATENDIDO LAS INSTRUCCIONES Y EL REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN 
QUE DICTÓ ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y POR TAL MOTIVO, EN ALGÚN 
MOMENTO DADO, DERIVADO PRECISAMENTE DE ESTO… TANTO DEL 
DESISTIMIENTO QUE QUEDE FIRME A TRAVÉS DEL ACUERDO RESPECTIVO, 
QUE EMANE DE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, PUES YA VERIFICAREMOS 
QUÉ SUCEDE PRECISAMENTE CON LOS TEMAS DE QUEJAS, PORQUE A JUICIO 
DE LA DE LA VOZ, LA ASOCIACIÓN SUBSISTE, SI BIEN ES CIERTO NO CONTINÚA 
CON UN PROCEDIMIENTO CON NOSOTROS PARA QUERERSE CONSTITUIR 
COMO PARTIDO POLÍTICO, PERO LA ASOCIACIÓN CONTINÚA EXISTIENDO. O 
SEA, NO ES QUE HAYA DESAPARECIDO, PERDIÓ LA INTENCIÓN DE CONTINUAR 
CON ESTE DESEO DE CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO, QUE 
EFECTIVAMENTE SERÍA UNA SANCIÓN MAYOR, SIN EMBARGO, PUES SI 
COMETIÓ VARIAS… VARIOS INCUMPLIMIENTOS ALREDEDOR DE ESTE 
PROCEDIMIENTO Y BUENO, EN PLENO ACATAMIENTO A LO DICTADO POR ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO EL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN, PUES, EN SU MOMENTO DADO LA DE LA VOZ FIJARÁ SU 
POSICIONAMIENTO RESPECTIVO POR CUANTO A ESTOS PROCEDIMIENTOS 
ORDINARIOS SANCIONADOS. POR MI PARTE ES CUANTO. PERO AHORA VOY A 
TRANSITAR, EFECTIVAMENTE CON LA PROPUESTA QUE REALIZA LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
REGISTRA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN ESTA TERCERA RONDA Y LA 
LICENCIADA LAURA FLORES, ÚNICAMENTE. Y LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO PEDRO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MIREN, UNA OBSERVACIÓN: EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, 
SE SUGIERE EL ANTECEDENTE 4.10, REFERENTE A “PROCESO DE 
OBSERVACIONES, ACLARACIONES E INVITACIÓN A CONFRONTA”, CORREGIR 
LA NUMERACIÓN, TODA VEZ QUE A MÍ ENTENDER LA NUMERACIÓN CORRECTA 
SERÍA 4.10.1, 4.10.2 Y ASÍ SUCESIVAMENTE, HASTA EL 4.10.5 Y NO COMO 
ACTUALMENTE ESTÁ SEÑALADO EN LOS NUMERALES, ¿NO? DADO QUE SE 
DESCRIBEN 4.11, 4.12, 4.13, 4.14 Y 4.15. BIEN, Y ESA SERÍA LA OBSERVACIÓN. Y 
MIREN, SÍ ES UNA ES UN DEBATE MUY INTERESANTE, ¿NO? QUE NOS HAN 
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PUESTO A CONSIDERACIÓN, INCLUSO, PERMÍTANME, YO USTEDES LO SABEN, 
NO SOY ABOGADO, MÁS SIN EMBARGO, CUANDO VAMOS AL CAMPO DE LAS 
ANALOGÍAS, SÍ, EFECTIVAMENTE TENEMOS QUE ANALIZAR CUANDO UNA 
PERSONA PUES SE APLICA… PUES NO SÉ SI EL SUICIDIO O LA EUTANASIA, 
PERO EN ESTE CASO, PUES TODAS LAS… TODAS LAS ACCIONES PUES 
QUEDAN VIGENTES Y JUSTAMENTE COMO LO COMENTARON, PUES ESTAMOS 
ANALIZANDO EL MES DE JULIO Y EN TODO CASO PUES SÍ, TAMBIÉN COMO BIEN 
LO REFIERE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, ESTA COMISIÓN DE 
FISCALIZACIÓN PARA LA CREACIÓN DE NUEVOS PARTIDOS, SESIONÓ EL 30 DE 
SEPTIEMBRE Y EL DÍA DE HOY, BUENO, EN SESIÓN DE PLENO SE PRESENTA, 
CUANDO SABEMOS QUE ENTRE EL 7 Y 8 DE OCTUBRE, OCURRIÓ 
PRECISAMENTE EL DESISTIMIENTO DE ESTA ASOCIACIÓN Y TAL COMO LO HAN 
COMENTADO, PUES NO ESTÁ PREVISTO EN LOS LINEAMIENTOS, MÁS SIN 
EMBARGO, A MI ENTENDER, SÍ, JUSTAMENTE QUEDARÍAN ESTE VIGENTES 
ESTAS ESTAS CONDUCTAS, ESTAS ACCIONES Y YO SEGUIRÍA PORQUE PUES, 
EFECTIVAMENTE SE MANTUVIERAN A EXCEPCIÓN DE LO QUE COMENTA LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, ¿NO? INTERESANTE DEBATE Y PUES, 
AGRADEZCO EL HECHO DE PODERLO MANIFESTAR. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. LICENCIADA LAURA ADELANTE.” 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS PRESIDENTA. VUELVO A REITERAR 
CON EL DEBIDO RESPETO, LA CONDUCTA SE DIO, LO QUE HAYA SIDO… BIEN 
SABEMOS QUE EN MATERIA ELECTORAL, LAS FORMALIDADES PUES NO 
EXISTEN TANTO COMO EN MATERIA CIVIL O OTRO TIPO ¿VERDAD?, PERO EN 
ESTE CASO… EN ESTE CASO LA CONDUCTA SE DIO, O SEA, VAYA… 
VAYÁMONOS A UN EJEMPLO: “EL NIÑO YA LO AHOGARON” Y AHORITA VENGO, 
Y DIGO: “PUES YA NO” YA LO REVIVO Y PUES… “GRACIAS, PERO AQUÍ ESTÁ EL 
NIÑO AHOGADO, YA NO LO QUIERO” ¿NO?, NO SÉ SI ME DOY A ENTENDER, LA 
CONDUCTA DE OMISIÓN SE DIO, EL ANÁLISIS QUE SE HIZO FUE DESDE JULIO. 
ENTONCES, HASTA ESE MOMENTO, SI EL CONSEJO LE DA RETROACTIVIDAD Y 
DICE… NO SE LE REQUIERA, ESTÁ INCUMPLIENDO PORQUE NO TENEMOS 
NINGUNA REFERENCIA DE QUE EL PARTIDO SE HAYA ESTE ABSTENIDO, SE 
HAYA DESISTIDO, ETCÉTERA. ENTONCES, POR ESO, PERDÓN POR MI 
INSISTENCIA, EL ACUERDO DEBE SALIR TAL CUAL Y SE LE DEBE DE REQUERIR 
A QUIEN ESTÉ. EL QUE VA A TENER LA DEFENSA ES LA PERSONA QUE DIGA: 
"NOSOTROS CON TAL FECHA NOS HEMOS”… Y YA SE VERÁ QUE SE HACE, 
PERO ESTE EL ACUERDO QUE USTEDES YA TIENEN CON FECHA ANTERIOR 
DEBE SALIR TAL CUAL PORQUE ASÍ ES, ES UNA CONDUCTA QUE YA SE DIO, ES 
UNA SANCIÓN QUE YA SE PROGRAMÓ Y LO QUE LE QUEDA ES DEFENDERSE 
A LA PERSONA O PERSONAS QUE REPRESENTEN A ESTE… A ESTE 
ASOCIACIÓN CIVIL. MUCHAS GRACIAS PERDÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
MAESTRA LAURA FLORES. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y PUES, TAMBIÉN PARA AHONDAR PRECISAMENTE 
EN LA PROPUESTA QUE REALICÉ SOLO DE NO DE NO REQUERIRLE MÁS 
INFORMACIÓN A UNA ORGANIZACIÓN. SI BIEN EL, COMO PUEDEN VER, EL 
REQUERIMIENTO ES QUE: “EN EL MES, PRESENTE LA INFORMACIÓN Y QUE 
HAGA TAMBIÉN AJUSTES CORRESPONDIENTES EN EL… EN EL SIGUIENTE 
MES”, CIRCUNSTANCIA QUE A LA HORA DE QUE A TRAVÉS DE LA COMISIÓN DE 
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ORGANIZACIÓN Y EL PLENO DEL CONSEJO SE DÉ VISTA DE ESTE 
DESISTIMIENTO, SE DETERMINARÁN LAS ACCIONES Y LAS VISTAS A TODAS 
LAS COMISIONES. EN ESTE CASO, PODRÍA SER EN EL MOMENTO DEL ÁREA DE 
FISCALIZACIÓN, EN LA COMISIÓN DE FISCALIZACIÓN, EL TEMA DE SU CIERRE. 
EN ESE CIERRE, TODAVÍA FALTA DETERMINAR A TRAVÉS DE LOS ACUERDOS 
CORRESPONDIENTES QUÉ TENDRÍA QUE HACER LA ORGANIZACIÓN. Y 
ENTONCES, AHORITA EL DETALLE ES DE NO REQUERIR, SI BIEN, SÍ SE ESTÁ 
PIDIENDO EL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR POR LA OMISIÓN, COMO BIEN 
DICE, DEL MES DE JULIO DE LA ENTREGA DE LA INFORMACIÓN QUE YA SE 
VALORARÁ A TRAVÉS DE… DEL ÁREA CORRESPONDIENTE, YA NO REQUERIR 
UN… UNA NUEVA CIRCUNSTANCIA, QUE ESA SE DARÁ EN EL MOMENTO DE 
QUE LAS COMISIONES GENEREN LAS ACCIONES CORRESPONDIENTES CON 
RELACIÓN AL CIERRE, PORQUE TAMBIÉN DENTRO DE LOS LINEAMIENTOS DE 
FISCALIZACIÓN HABLA DE UN INFORME FINAL. ENTONCES, TAMBIÉN ES OTRO 
TEMA QUE SE ANALIZARÁ EN COMISIÓN PRECISAMENTE PARA EL CIERRE. 
COMO BIEN SEÑALA, EN ESTE CASO EL TEMA DE EL MES DE JULIO, LA 
INFRACCIÓN ESTÁ, SE VA A APERTURAR, SE PIDE EL PROCEDIMIENTO 
SANCIONADOR CORRESPONDIENTE Y YA SE DETERMINARÁ QUÉ SE HACE EN 
ESE EN ESE PUNTO. AQUÍ YA NO ES VOLVERLE REQUERIR A ALGUIEN QUE YA 
NO VA A GENERAR LOS ELEMENTOS, PORQUE SI NO ESTARÍAMOS METIDOS 
EN OTRO EN OTRO INCUMPLIMIENTO QUE YA, COMO BIEN LO SEÑALAN, SERÍA 
OCIOSO YA NINGÚN FIN LLEVA, CUANDO YA SE DETERMINARÁN LAS 
ACCIONES CORRESPONDIENTES EN FUNCIÓN DE LA PRESENTACIÓN Y 
DETERMINACIÓN O DAR POR ACEPTADO POR ESTE PLENO DEL CONSEJO, EL 
TEMA DEL DESISTIMIENTO. DE MI… DE MI. ¿UNA MOCIÓN? SIN PROBLEMA, 
ADELANTE.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, EN USO DE LA PALABRA: “NADA… NADA MÁS, CONTADORA, 
CONSEJERA, YO LE QUIERO PREGUNTAR, EN BASE A QUÉ NO VA A REQUERIR, 
¿CUÁL ES SU FUNDAMENTO? NADA MÁS ¿EN QUÉ SE VA A FUNDAMENTAR 
PARA NO REQUERIR? O SEA, PARA NO REQUERIR TIENE QUE TENER UN 
FUNDAMENTO. Y SI LA CONDUCTA SE DIO, ¿POR QUÉ NO REQUIERE? ESA ES 
MI PREGUNTA NADA MÁS EH. O SEA, YO LO ESTOY VIENDO LEGALMENTE. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN LAS OTRAS, SE GENERABA EL 
REQUERIMIENTO CORRESPONDIENTE PORQUE ES UN TEMA DE DAR 
CONTINUIDAD AL PROCESO Y DE CORREGIR LA CIRCUNSTANCIA, AHORITA EL 
PROCESO TERMINÓ Y FALTA LA DETERMINACIÓN FINAL. EN TÉRMINOS 
CONTABLES, LO ÚNICO QUE ESTÁBAMOS PIDIENDO ES LA INFORMACIÓN 
HISTÓRICA CON RESPECTO A ESO Y LA CUAL TENDRÁ QUE PRESENTAR EN 
TÉRMINOS DEL INFORME FINAL. ENTONCES ES VOLVER A DARLE UN 
PROCEDIMIENTO ADICIONAL, CUANDO YA VA A QUEDAR, ENTIENDO YO, 
DESPUÉS DE LA GENERACIÓN DEL OTRO, DEL TRÁMITE DEL DESISTIMIENTO. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHAS GRACIAS. Y… 
¿ACEPTA UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJO ADRIÁN? ADELANTE 
CONSEJERO POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. 
ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. ES QUE ES MUY INTERESANTE, PORQUE DEL DOCUMENTO DEL 
ACUERDO, DEL PROYECTO DE ACUERDO, SI USTEDES ACUDEN A LA PÁGINA 
34, VAN A ENCONTRAR EL CÚMULO DE DOCUMENTOS, QUE ESTA 
ORGANIZACIÓN NO HA PRESENTADO, PERO NO SOLAMENTE EN JULIO, SINO 
DESDE QUE OBTUVO, SI NO ME EQUIVOCO… ME FALLA LA MEMORIA, DESDE 
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QUE OBTUVO LA PROCEDENCIA DE SU AVISO DE INTENCIÓN, DOCUMENTOS Y 
CITO TEXTUAL: “COMO LA BALANZA DE COMPROBACIÓN, QUE NO PRESENTÓ. 
LA CONCILIACIÓN BANCARIA, QUE TAMPOCO PRESENTÓ. COPIA DEL ESTADO 
DE CUENTA, DEL MES QUE SE ANALIZA, QUE NO PRESENTÓ. AUXILIAR DE 
BANCOS, DE TODAS LAS CUENTAS BANCARIAS DE LA ASOCIACIÓN QUE 
TAMPOCO PRESENTÓ. UN CONTRATO BANCARIO, TAMPOCO LO PRESENTÓ, 
PÓLIZAS DE DIARIO, TAMPOCO PRESENTÓ. EL INFORME SOBRE SUS EGRESOS 
Y GASTOS, DE IGUAL MANERA NO LO HIZO ASÍ. UN ANEXO RELATIVO AL 
INFORME MENSUAL DE SU ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LA APLICACIÓN DE 
LOS RECURSOS DE LA ORGANIZACIÓN, TAMPOCO LOS PRESENTA. ASÍ COMO 
LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL MES QUE SE ANALIZA Y TAMPOCO LOS 
PRESENTA”. EL PROYECTO DICE: “HAY UNA MANIFIESTA CONDUCTA DE NO 
DAR CUMPLIMIENTO AL MES QUE SE ANALIZA Y SE DECLARA NO CUMPLIDA, 
LOS REQUERIMIENTOS QUE SE LE FORMULARON POR PARTE DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA”. ENTIENDO PERFECTAMENTE LA INQUIETUD DE LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, LO ÚNICO 
QUE SE PROPONE, DE LA CONSEJERA MONTES, QUE ME AFILIO EN SUS 
TÉRMINOS, ES DEJAR DE REQUERIR A LA ORGANIZACIÓN LA EXHIBICIÓN DE 
ESTOS DOCUMENTOS. AL FINAL DEL DÍA, LA CONDUCTA OMISA YA ESTÁ AQUÍ 
ACREDITADA. AQUÍ, AQUÍ… EN EL PUNTO DOS, DICE ASÍ: “SE TIENE LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA, NO SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES”. YA EN 
SU MOMENTO, EN EL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, SERÁ EN MOMENTO 
CUANDO SE DETERMINE SI HAY O NO UNA CONDUCTA QUE SANCIONAR, 
QUE… QUE SEA… QUE AMERITE LA IMPOSICIÓN DE ALGUNA MEDIDA O DE 
ALGUNA SANCIÓN, PERO EL PUNTO TERCERO DE ACUERDO ES EL ÚNICO QUE 
SE ESTÁ SUGIRIENDO O PROPONIENDO SUPRIMIR DEL PROYECTO, QUE ES 
ESTA INSTRUCCIÓN DE REQUERIRLE A LA ORGANIZACIÓN LA EXHIBICIÓN DE 
TODOS ESTOS DOCUMENTOS QUE ACABO DE DAR CUENTA, DENTRO DEL 
PLAZO DE 5 DÍAS Y CON MUY JUSTA… ¡AY! YA ME PASÉ. CON JUSTA RAZÓN, 
LA REPRESENTANTE DEL PRI DICE: ¿CON FUNDAMENTO EN QUÉ? PUES CON 
FUNDAMENTO JUSTAMENTE EN LA MANIFESTACIÓN YA RATIFICADA DE NO 
QUERER CONTINUAR. QUE EVENTUALMENTE TENDRÁ EFECTOS, DIGÁMOSLO 
ASÍ, EN TODAS LAS ACTUACIONES DEL INSTITUTO, UNA VEZ QUE LA COMISIÓN 
LE DÉ CUENTA, PERO ME PARECE QUE PODRÍAMOS TRANSITAR DE ESA 
MANERA, SIN AFECTAR, DESDE LUEGO, LA INVESTIGACIÓN QUE EN SU CASO 
SE INICIE. PERDÓN POR EL EXCESO. GRACIAS PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUIERE 
CONTESTAR CONSEJERA?” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA 
DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO 
ADRIÁN, DIGO ACLARANDO PRECISAMENTE ES DERIVADO DEL 
DESISTIMIENTO CORRESPONDIENTE. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SALE, BIEN, AHORA SÍ, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 7, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES Y DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI, ME PERMITO INFORMARLE CONSEJERA PRESIDENTA, QUE… SI, 
CONSEJERA ME PERMITO INFORMARLE, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 29 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE 
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OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
QUEDANDO EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/280/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 8.”----------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA DEL PUNTO 
8 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A: LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”. CUYOS PUNTOS DE 
ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON 
BASE EN LO EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. 
SE TIENE A LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA “PROMOTORA ELECTORAL A.C”, 
TAMBIÉN AUTODENOMINADA COMO “PODER POPULAR”, NO PRESENTANDO SU 
INFORME FINANCIERO NI SOLVENTANDO LAS OBSERVACIONES 
CORRESPONDIENTES AL MES DE JULIO DE DOS MIL VEINTICINCO, 
REALIZADAS MEDIANTE OFICIO DE ERRORES Y OMISIONES IDENTIFICADO 
CON LA CLAVE IMPEPAC/DEAF/MEDS/088/2025, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE REQUIERE A LA 
ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, TAMBIÉN 
AUTODENOMINADA COMO “PODER POPULAR”, PARA QUE, EN UN PLAZO NO 
MAYOR A CINCO DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE AL 
EN QUE SURTA EFECTOS LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, REMITA 
LA INFORMACIÓN A QUE SE HACE REFERENCIA EN EL CONSIDERANDO 3 DEL 
CUERPO DEL MISMO, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS OFICIALES ESTABLECIDOS 
POR ESTE INSTITUTO. CUARTO. EN CONSECUENCIA, DERIVADO DE LAS 
INCONSISTENCIAS DE LA ASOCIACIÓN CIVIL “PROMOTORA ELECTORAL A.C.”, 
TAMBIÉN AUTODENOMINADA COMO “PODER POPULAR”, SE PROPONE AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE INSTITUTO PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA 
EL INICIO DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR EN CONTRA DE 
DICHA ORGANIZACIÓN, EN TÉRMINOS DE LOS ARTÍCULOS 381 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, 25 Y 26 DEL REGLAMENTO DE PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES 
DE FISCALIZACIÓN DEL INE, ASÍ COMO EN LOS ARTÍCULOS 45 Y 46 DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR DEL IMPEPAC. QUINTO. SE 
APERCIBE A LA ORGANIZACIÓN “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, TAMBIÉN 
AUTODENOMINADA COMO “PODER POPULAR”, PARA QUE EN FUTURAS 
ENTREGAS DE INFORMES MENSUALES SE ABSTENGA DE INCURRIR EN 
OMISIONES O DEFICIENCIAS COMO LAS DETECTADAS EN EL PRESENTE 
ACUERDO. EN CASO DE INCURRIR NUEVAMENTE EN LA FALTA DE 
SOLVENTACIÓN ADECUADA, ESTA AUTORIDAD PODRÁ INICIAR UN 
PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, QUE PODRÍA DERIVAR EN LA 
DETERMINACIÓN DE INFRACCIONES EN MATERIA ELECTORAL Y LA 
IMPOSICIÓN DE MEDIDAS CONFORME A LO PREVISTO EN EL ARTÍCULO 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, INCLUYENDO DESDE LA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, LA IMPOSICIÓN DE MULTA, HASTA LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO PARA OBTENER EL REGISTRO COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. SEXTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C”. SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
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EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA LA CONSEJERA ROSARIO EN 
PRIMERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA PONER A SU CONSIDERACIÓN, EL 
INCORPORAR EN LOS CONSIDERANDOS LA SIGUIENTE REDACCIÓN: “EN 
SUMA, LA ORGANIZACIÓN NO SOLVENTÓ LA ORGANIZACIÓN LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS MEDIANTE EL OFICIO DE ERRORES Y 
OMISIONES CON NÚMERO IMPEPAC/DEAF/MEDS/088/2025, Y AGREGAR EL 
SIGUIENTE PÁRRAFO: “EN ATENCIÓN A LO ANTERIOR, SE REQUIERE A LA 
ASOCIACIÓN CIVIL DENOMINADA PROMOTORA ELECTORAL A.C.” TAMBIÉN 
AUTODENOMINADA COMO “PODER POPULAR” PARA QUE EN UN PLAZO NO 
MAYOR DE 5 DÍAS HÁBILES, CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE, AQUEL 
EN QUE SE EN QUE SURTE EFECTO LA NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE 
ACUERDO, REMITA LA INFORMACIÓN REFERIDA EN EL PRESENTE 
CONSIDERANDO, UTILIZANDO PARA ELLO LOS MEDIOS OFICIALES 
ESTABLECIDOS POR ESTE INSTITUTO. Y EN LA FRACCIÓN CUARTA, DONDE 
DICE: “APERTURA DEL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR”, MODIFICAR EL 
PENÚLTIMO PÁRRAFO QUE SEÑALA LO SIGUIENTE… PARA QUEDAR DE LA 
SIGUIENTE MANERA: “LA ORGANIZACIÓN NO PRESENTÓ ESCRITO DE 
ACLARACIÓN Y O RECTIFICACIÓN, POR LO CUAL LAS OBSERVACIONES 
FORMULADAS NO FUERON SOLVENTADAS CONFORME EL REGLAMENTO DE 
FISCALIZACIÓN, PARA LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL Y LA GUÍA CONTABILIZADORA 
APROBADA MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/052/2025”. DE IGUAL FORMA, 
EN LA PARTE DE APERCIBIMIENTO, FRACCIÓN QUINTA, AGREGAR EL 
SIGUIENTE PÁRRAFO: “CON BASE EN LO EXPUESTO EN EL PRESENTE 
ACUERDO Y EN ATENCIÓN AL REQUERIMIENTO, NUEVAMENTE FORMULADO 
EN EL CONSIDERANDO TRES DEL MISMO, ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DETERMINA NECESARIO APERCIBIR A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA PROMOTORA ELECTORAL A.C. A EFECTO DE QUE CUMPLA CON 
LO REQUERIDO EN EL PLAZO PREVIAMENTE SEÑALADO. ASIMISMO, 
PRESENTE SUS INFORMES FINANCIEROS DE INGRESOS Y EGRESOS 
MENSUALES Y DE REINCIDIR EN DICHO INCUMPLIMIENTO, PODRÁ INICIARSE 
EL PROCEDIMIENTO SANCIONADOR PREVISTO EN EL ARTÍCULO 98 DEL 
REGLAMENTO DE FISCALIZACIÓN DEL IMPEPAC, CON LAS CONSECUENCIAS 
LEGALES QUE CORRESPONDA”. Y ESAS SERÍAN LAS OBSERVACIONES. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 8, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “SI PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR, QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 8, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 36 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
DANDO EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/281/2024. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 9.”--------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL PUNTO 9, 
DEL ORDEN DEL DÍA, A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MEDIANTE 
EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO 
DE CUAUTLA, MORELOS; AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE 
VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS, PARA QUE 
INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A 
LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 
2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO. SE TIENE AL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS; 
CUMPLIENDO CON LA VINCULACIÓN REALIZADA A TRAVÉS DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025; POR HABER INCLUIDO EN SU CONVOCATORIA PARA 
LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LA 
DETERMINACIÓN EXPRESA DE RESERVAR, EL 50% DE LAS POSICIONES 
ELEGIBLES (PROPIETARIA Y SUPLENTE), EXCLUSIVAMENTE PARA MUJERES 
EN LAS COLONIAS DE SU MUNICIPIO, CON BASE A LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. DADO QUE DE SUS CUARENTA Y 
SEIS AYUDANTÍAS, VEINTITRÉS FUERON RESERVADAS EXCLUSIVAMENTE 
PARA MUJERES Y VEINTITRÉS QUEDARON ABIERTAS A UNA PARTICIPACIÓN 
MIXTA. TERCERO. SE TIENE POR PRESENTADO AL AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE CUAUTLA, MORELOS AL HABER INFORMADO RESPECTO A LOS 
CRITERIOS UTILIZADOS PARA GARANTIZAR EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO; ASÍ COMO LAS AYUDANTÍAS DE SU MUNICIPIO QUE RESULTARON 
RESERVADAS PARA LA PARTICIPACIÓN DE MUJERES EN LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES AUXILIARES, CONFORME A LA DOCUMENTACIÓN QUE 
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REMITIERON PARA JUSTIFICAR SU DETERMINACIÓN. CUARTO. SE INSTRUYE A 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL 
AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, EN ESTA PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PARA PRESENTAR DE MANERA INMEDIATA Y 
MUY SUCINTA EL ACUERDO QUE SE ESTÁ PONIENDO A CONSIDERACIÓN, 
COMO USTEDES LO SABEN, DERIVADO DEL ACUERDO NÚMERO 22, EMITIDO 
POR EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EN DONDE SE VINCULÓ A 
LOS AYUNTAMIENTOS PARA EL EFECTO DE QUE RESERVARAN EN SUS… AL 
MENOS EL 50% DE SUS COLONIAS EXCLUSIVAS PARA MUJERES. Y BUENO, EN 
ESTA TESITURA HEMOS ESTADO ANALIZANDO TANTO EN LA COMISIÓN DE 
GÉNERO INTEGRADA POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO Y PRESIDIDA POR LA DE LA VOZ. TODA LA 
DOCUMENTACIÓN QUE NOS HAN SIDO REMITIDOS POR LOS DIFERENTES 
AYUNTAMIENTOS INTEGRANTES DEL ESTADO DE MORELOS Y PRESENTANDO 
PRECISAMENTE LOS ACUERDOS EN DONDE ESTOS AYUNTAMIENTOS HAN 
CUMPLIDO, HEMOS EMPEZADO PRECISAMENTE CON LOS CUMPLIMIENTOS, 
NO… CABE RESALTAR QUE EFECTIVAMENTE HABRÁ UNOS CASOS QUE 
CONSIDERAR EN DONDE NO SE MATERIALIZÓ AL 100% LA PARIDAD DE 
GÉNERO Y PUES, REALIZAREMOS LAS ACCIONES CONDUCENTES O QUE LA 
MAYORÍA DEL PLENO DEL CONSEJO DETERMINE. PERO QUERÍA COMENTAR 
QUE EN ESTE CASO EL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, PUES UN 
AYUNTAMIENTO, UN MUNICIPIO BASTANTE GRANDE, PUES HA RESERVADO Y 
HA CUMPLIDO CON EL TEMA DE PARIDAD EN AUTORIDADES AUXILIARES. Y A 
MÍ NO ME RESTA MÁS QUE FELICITAR A TODA LA INTEGRACIÓN DE ESTE 
AYUNTAMIENTO, OBVIAMENTE PRESIDENTE MUNICIPAL Y REGIDORES, Y 
TODO, Y EL SÍNDICO PARA… PORQUE EFECTIVAMENTE MOSTRARON SU 
CAPACIDAD DE QUERER CONTRIBUIR A UNA SOCIEDAD DEMOCRÁTICAMENTE 
MÁS JUSTA. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE 
PARTICIPACIÓN EN ESTA SEGUNDA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTERVENCIÓN EN 
ESTA TERCERA RONDA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, EN ESE SENTIDO, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
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NUMERAL 9, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA. ME 
PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 42 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. CON EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/282/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y POR FAVOR PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 10.”------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES EL NUMERO 10, QUE CORRESPONDE AL: AYUNTAMIENTO DE 
JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE, MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE TENER AL 
AYUNTAMIENTO DE JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE, MORELOS; 
CUMPLIENDO CON LA VINCULACIÓN REALIZADA A TRAVÉS DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025; POR HABER INCLUIDO EN SU CONVOCATORIA PARA 
LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LA 
DETERMINACIÓN EXPRESA DE RESERVAR, AL MENOS EL 50% DE LAS 
POSICIONES ELEGIBLES (PROPIETARIA Y SUPLENTE), EXCLUSIVAMENTE 
PARA MUJERES EN LAS COLONIAS DE SU MUNICIPIO, CON BASE A LO 
RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. DADO 
QUE DE SUS CUATRO COLONIAS, DOS FUERON RESERVADAS 
EXCLUSIVAMENTE PARA MUJERES Y DOS QUEDARON ABIERTAS A UNA 
PARTICIPACIÓN MIXTA. TERCERO. SE TIENE POR PRESENTADO AL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE, 
MORELOS AL HABER INFORMADO RESPECTO A LOS CRITERIOS UTILIZADOS 
PARA GARANTIZAR EL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO; ASÍ COMO LAS 
AYUDANTÍAS DE SU MUNICIPIO QUE RESULTARON RESERVADAS PARA LA 
PARTICIPACIÓN DE MUJERES EN LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES, 
CONFORME A LA DOCUMENTACIÓN QUE REMITIERON PARA JUSTIFICAR SU 
DETERMINACIÓN. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA 
QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL AYUNTAMIENTO DE 
JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE, MORELOS. QUINTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA LA CONSEJERA ELIZABETH EN PRIMERA RONDA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, EN LAS 
MISMAS LÍNEAS DE LAS RELATADAS CONSIDERACIONES QUE MANIFESTÉ EN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  32 de 46 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL 2025 

EL PUNTO ANTERIOR, FELICITA AL AYUNTAMIENTO DE JONACATEPEC, 
MORELOS, QUE EFECTIVAMENTE CUMPLIÓ CON ESTE ACUERDO NÚMERO 22. 
Y BUENO, REITERAR QUE POR PARTE DEL INSTITUTO, QUE YA HABRÁ 
PRÓXIMOS AÑOS EN DONDE ENFRENTAREMOS RETOS UN POQUITO MÁS 
DIFÍCILES Y QUE TENDRÁ QUE SER PRECISAMENTE PERMEAR LA IDEA DE 
PARIDAD DE GÉNERO EN ALGUNAS... EN ALGUNAS AYUDANTÍAS QUE 
EFECTIVAMENTE ALUDIENDO AL TEMA DE SUS USOS Y COSTUMBRES NO HAN 
QUERIDO DAR CUMPLIMIENTO, PERO EN EL PRESENTE CASO JONACATEPEC 
DIO CUMPLIMIENTO EN SUS MUNICIPIOS… EN SUS COLONIAS RESERVADAS. Y 
MI FELICITACIÓN AL AYUNTAMIENTO, ASÍ COMO A LOS INTEGRANTES DEL 
MISMO. Y PEDIR PUES SE ELABORE LA INFOGRAFÍA RESPECTIVA, PARA SU 
FELICITACIÓN Y ENVIARLA DIRECTAMENTE A LAS REDES SOCIALES TAMBIÉN 
Y COMPARTIRLA CON EL AYUNTAMIENTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL 
NUMERAL 10, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. Y SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, 
SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA. ME 
PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 10, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. EN EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/283/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL 
PUNTO NÚMERO 11.”------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL PUNTO 
11, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE AL: AYUNTAMIENTO DE 
TEMIXCO, MORELOS. CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE POR CUMPLIDO AL AYUNTAMIENTO DE 
TEMIXCO, MORELOS; CUMPLIENDO CON LA VINCULACIÓN REALIZADA A 
TRAVÉS DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025; POR HABER INCLUIDO EN SU 
CONVOCATORIA PARA LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LA DETERMINACIÓN EXPRESA DE RESERVAR, AL 
MENOS EL 50%... MUJERES EN LAS COLONIAS DE SU MUNICIPIO, CON BASE A 
LO RAZONADO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
DADO QUE DE SUS DIECISÉIS COLONIAS, OCHO FUERON RESERVADAS 
EXCLUSIVAMENTE PARA MUJERES Y OCHO QUEDARON ABIERTAS A UNA 
PARTICIPACIÓN MIXTA. TERCERO. SE TIENE POR PRESENTADO AL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TEMIXCO, MORELOS AL HABER 
INFORMADO RESPECTO A LOS CRITERIOS UTILIZADOS PARA GARANTIZAR EL 
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PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO; ASÍ COMO LAS COLONIAS DE SU 
MUNICIPIO QUE RESULTARON RESERVADAS PARA LA PARTICIPACIÓN DE 
MUJERES EN LA ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES, CONFORME A LA 
DOCUMENTACIÓN QUE REMITIERON PARA JUSTIFICAR SU DETERMINACIÓN. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO AL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS. QUINTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO EXISTE… LA CONSEJERA ELIZABETH.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ, ADELANTE...” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE...” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, PUES 
NADA MÁS PARA NO DEJAR PASAR… NADA MÁS PARA NO DEJAR PASAR LA 
OPORTUNIDAD DE FELICITAR AL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, QUE TAMBIÉN 
CUMPLIÓ CON ESTE ACUERDO 22 Y COMENTAR QUE SEGUIREMOS 
PRESENTANDO LOS ACUERDOS RESPECTIVOS PARA COMPLETAR LA 
TOTALIDAD DE LOS AYUNTAMIENTOS QUE INTEGRAN PRECISAMENTE EL 
ESTADO DE MORELOS. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTERVENCIÓN 
EN ESTA TERCERA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, 
ASENTADO EN EL NUMERAL 11, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR 
LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “SÍ, A FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ PRESIDENTA, ME PERMITO 
INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 11, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 50 MINUTOS, DE DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.  
CON EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/284/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 12.”------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, IDENTIFICADO CON EL PUNTO 12: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
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ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, MEDIANTE 
EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO DEL CUMPLIMIENTO 
POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS 
QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES 
AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA 
DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO 
EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS 
SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE TIENE AL AYUNTAMIENTO 
DE XOXOCOTLA, MORELOS; INFORMANDO RESPECTO DE LA AUSENCIA DE 
AUTORIDADES AUXILIARES O EQUIVALENTES EN ESE MUNICIPIO INDÍGENA, EN 
LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA NOTIFIQUE 
EL PRESENTE ACUERDO AL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA, MORELOS. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PUBLIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE ANOTA LA 
CONSEJERA ELIZABETH, ASÍ COMO LA CONSEJERA MAYTE.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, NADA MÁS PARA 
COMENTAR QUE EN EL CASO ESPECÍFICO DE XOXOCOTLA, PUES RECIBIMOS 
INFORMACIÓN DE QUE NO CONTABAN CON AUTORIDADES CON EL CARÁCTER 
DE AUXILIARES Y POR TAL MOTIVO NADA MÁS LOS TENEMOS COMO 
INFORMANDO, RESPECTO A ESTE ACUERDO 22 Y BUENO NADA MÁS EN ESTE 
CASO PUES NO APLICÓ, EN EFECTO, DADO QUE NO CUENTAN CON DICHAS 
AUTORIDADES. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, ADELANTE POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y BUENO, COMENTAR 
ALGUNAS SUGERENCIAS. ESTE ES UN ASUNTO INTERESANTE, PORQUE EN 
XOXOCOTLA NOS DICEN DE INICIO, QUE NO CUENTAN CON AUTORIDADES 
AUXILIARES, ES DECIR, AYUDANTÍAS MUNICIPALES, SIN EMBARGO, CUANDO 
NOSOTROS ANALIZAMOS UN ANTECEDENTE, QUE ES UN OFICIO QUE NOS 
MANDÓ EL OTRORA PRESIDENTE MUNICIPAL, EL PROFESOR ABRAHAM 
SALAZAR ÁNGEL, EN LA CÉDULA CUANDO RECABAMOS INFORMACIÓN SOBRE 
LOS SISTEMAS NORMATIVOS, FORMAS DE ORGANIZACIÓN INTERNAS Y LOS 
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PROCESOS DE TOMA DE DECISIÓN, SE DETERMINA QUE MARCAN LA 
AYUDANTÍA MUNICIPAL COMO UNA DE SUS AUTORIDADES REPRESENTATIVAS 
Y ESO PUDIERA GENERAR CONFUSIÓN EN EL PROYECTO, PORQUE 
NOSOTROS AFIRMAMOS QUE NO EXISTE ESTA… ESTA FIGURA, SIN EMBARGO, 
Y AQUÍ ES LO IMPORTANTE QUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN, HAY QUE 
ROBUSTECER LO QUE SE ESTABLECE EN LA FOJA 46, PORQUE EN AGOSTO DE 
ESTE AÑO, LA INFORMACIÓN QUE FUE BRINDADA POR LA CIUDADANA XITLALI 
MEJÍA HUERTA, TITULAR DE LA UNIDAD DE ASUNTOS INDÍGENAS, COLONIAS, 
POBLADOS Y DIVERSIDAD SEXUAL, DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, 
YA AQUÍ A DIFERENCIA DE LA PREVIA CÉDULA, ESTÁ SEÑALANDO QUE NO 
EXISTE ESTA FIGURA DE AYUDANTÍA MUNICIPAL Y ENTONCES, YA HAY 
CONCORDANCIA RESPECTO DE: 1.-EL DINAMISMO QUE PUEDE HABER EN EL 
MUNICIPIO, ES DECIR, PUEDE SER QUE PREVIAMENTE SÍ TENÍAN ESTA 
FIGURA, SIN EMBARGO, EL 2025, DE ACUERDO A LO QUE NOS REMITEN ES QUE 
NO EXISTE COMO TAL LA AYUDANTÍA MUNICIPAL Y ESTO SUGIERO QUE 
ENTONCES, PODAMOS AGREGAR LA CÉDULA DE AGOSTO DEL 2025, DE LA 
CIUDADANA XITLALI MEJÍA HUERTA, PARA EFECTO DE QUE PREVIO A QUE 
NOSOTROS AFIRMEMOS QUE NO EXISTE LA FIGURA, PUES, YA PUEDA SER 
COINCIDENTE TANTO CON LOS CONSIDERANDOS COMO CON EL PUNTO DE 
ACUERDO SEGUNDO, EN DONDE ADVERTIMOS QUE XOXOCOTLA, NO TIENE 
ESTA FIGURA. Y TAMBIÉN SUGIERO, QUE PODAMOS, CUANDO HACEMOS 
ALUSIÓN EN LOS ANTECEDENTES AL DECRETO, ES IMPORTANTE SEÑALAR LO 
QUE PASA ES QUE ES INTERESANTE CRONOLÓGICAMENTE CÓMO VA 
EVOLUCIONANDO EL MUNICIPIO. CUANDO SE CREA EN EL 2017, EN EL PROPIO 
DECRETO, NOSOTROS PODEMOS ADVERTIR QUE DICEN: BUENO, DE PUENTE 
DE IXTLA SE SEPARAN: UN NÚMERO DE COLONIAS, UN NÚMERO DE BARRIOS 
Y UN NÚMERO DE EJIDOS. POSTERIORMENTE, EN 2021, NOS INFORMAN QUE 
SOLAMENTE TENÍAN OCHO COLONIAS E INCLUSO SE PLASMAN EN EL 
PROYECTO, SIN EMBARGO, AHORA EN LA CÉDULA DE INFORMACIÓN NOS 
DICEN QUE TIENEN 8 COMUNIDADES, SIN NOMBRARNOS CUÁLES Y 4 BARRIOS, 
PERO INSISTEN EN QUE NO TIENEN AYUDANTÍAS MUNICIPALES. Y POR ELLO, 
ME PARECE IMPORTANTE QUE SE VAYA NARRANDO CRONOLÓGICAMENTE 
CÓMO VA SIENDO DINÁMICO EL MUNICIPIO INDÍGENA, PORQUE SU DIVISIÓN 
INCLUSO INTERNA Y TERRITORIAL PUES, ELLOS VAN RENOVÁNDOLA Y ES 
VÁLIDO, SIEMPRE Y CUANDO SE REALICE POR SUS AUTORIDADES 
REPRESENTATIVAS. ENTONCES, LAS SUGERENCIAS SON PLASMAR EN EL 
DECRETO CÓMO VENÍA CUANDO SE SEPARA DE PUENTE DE IXTLA. DESPUÉS 
SEÑALAR EN EL ANTECEDENTE, QUE YA VIENE CÓMO NOS REMITIERON ESTA 
INFORMACIÓN EN XOXOCOTLA, PERDÓN, DE ESTAS COMUNIDADES, PERO 
PARA NO GENERAR CONFUSIÓN, TODA VEZ QUE INCLUSO PLASMAMOS 
CAPTURAS DE PANTALLA EN DONDE ES EVIDENTE QUE MARCARON 
AYUDANTÍA MUNICIPAL Y ENTONCES, AHÍ NOS FUNCIONARÍA EN LA PÁGINA 46, 
AGREGAR ESTE ANTECEDENTE QUE COMPARTO QUE ES LA CÉDULA DE 
AGOSTO DEL 2025, EN DONDE YA AHÍ NO APARECE ESTA ESTA FIGURA. Y PARA 
PODER GENERAR TAMBIÉN UN MAYOR… FUNDAMENTAR MEJOR EL 
PROYECTO, SUGIERO AGREGAR ESTAS TRES JURISPRUDENCIAS: LA 19 DEL 
2024, QUE ES COMUNIDADES INDÍGENAS “ELEMENTOS QUE COMPONEN EL 
DERECHO DE AUTOGOBIERNO”. LA 20 DEL 2014, QUE ES COMUNIDADES 
INDÍGENAS, “NORMAS QUE INTEGRAN SU SISTEMA JURÍDICO”. Y FINALMENTE 
LA 37 DEL 2016, QUE SON COMUNIDADES INDÍGENAS “EL PRINCIPIO DE 
MAXIMIZACIÓN DE LA AUTONOMÍA, IMPLICA LA SALVAGUARDA Y PROTECCIÓN 
DEL SISTEMA NORMATIVO INTERNO”. ESAS SERÍAN LAS PROPUESTAS. Y DE MI 
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PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTERVENCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 12, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, PRESIDENTA, ATENDIENDO LA 
VOTACIÓN, ME PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 12, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 59 MINUTOS, DEL 
DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. EN EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/285/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 13.”------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
SIGUIENTE PUNTO, DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA 
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, DE LOS DERECHOS POLÍTICOS ELECTORALES DE… LAS MUJERES. 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LA PRESENTE INFOGRAFÍA, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, DE IGUAL MANERA, AGRADECER A 
SISTEMAS, QUE NOS ESTÁ PRESENTANDO ESTA INFOGRAFÍA. QUE FUE 
CONSTRUIDA POR TODOS NOSOTROS, NO NADA MÁS LOS INTEGRANTES DEL 
CONSEJO… DE LA COMISIÓN, SINO, PRÁCTICAMENTE TODOS MIS 
COMPAÑEROS, DONDE ABONARON PRECISAMENTE EN TEMAS DE LENGUAJE 
INCLUYENTE, QUE CONSIDERAMOS TANTO LOS INTEGRANTES DE LA 
COMISIÓN COMO INTEGRANTES DE ESTE PLENO, QUE DEBEMOS DE HACER 
UNA CAMPAÑA UN POCO MÁS ESPECÍFICA, PARA DIFUNDIR LOS DERECHOS 
POLÍTICO-ELECTORALES DE LAS MUJERES Y BUENO, ESTA INFOGRAFÍA QUE 
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PREVÉ DE DERECHOS DE VOTAR Y SER VOTADA, DERECHO DE REUNIÓN, 
DERECHO DE LIBRE EXPRESIÓN, DERECHO A LA IGUALDAD DE CONDICIONES, 
A LA LIBERTAD DE ASOCIACIÓN Y DERECHO A LA PROTECCIÓN EN CONTRA DE 
LA VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO. PUES, ES IMPORTANTE PARA 
QUE LA PODAMOS DIFUNDIR EN NUESTRAS REDES SOCIALES Y EN LAS 
PÁGINAS DEL INSTITUTO Y COMPARTIRLOS CON LOS ENTES ALIADOS Y 
TAMBIÉN LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA EL EFECTO DE QUE VAYAMOS 
CREANDO UNA CULTURA DE PROMOVER SIEMPRE EN TODO MOMENTO ESTOS 
DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LAS MUJERES. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN, EN ESTA 
RONDA, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE INTENCIÓN ALGUNA PRESIDENTA, EN TERCERA 
RONDA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIA, DEMOS POR PRESENTADA LA INFOGRAFÍA, ASENTADA 
EN EL NUMERAL 13, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO PRESIDENTA, ME PERMITO… INFORMAR QUE LA INFOGRAFÍA 
IDENTIFICADA EN EL PUNTO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADA, SIENDO LAS 14 HORAS CON 02 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 
DE OCTUBRE. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 14.”---------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO DEL PUNTO 14, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL VIOLENTÓMETRO DE 
CONDUCTAS, QUE PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, QUE 
PODRÍAN CONFIGURAR VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
VIOLENTÓMETRO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, 
RECONOCER LA PROPUESTA QUE REALIZÓ EN UNA MESA DE TRABAJO DE LA 
COMISIÓN DE GÉNERO EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO, DE 
CREAR NUESTRO PROPIO VIOLENTÓMETRO POR PARTE DEL INSTITUTO, 
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OBVIAMENTE CON INFORMACIÓN QUE YA HA SIDO OTORGADA A TRAVÉS DEL 
INSTITUTO DE POLITÉCNICO NACIONAL Y DE LOS DIFERENTES 
VIOLENTÓMETROS QUE HAY EN TODAS LAS INSTITUCIONES, ESTE SE 
CONSTRUYÓ CON… CON EL TOQUE OBVIAMENTE DEL IMPEPAC Y BUENO, 
ESTÁ PUESTO A SU DISPOSICIÓN PARA EL EFECTO DE IR VERIFICANDO QUÉ 
CONDUCTAS SON LAS QUE CONSTITUYEN VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE 
GÉNERO. Y A SU CONSIDERACIÓN, POR CUANTO A LA GAMA DE COLORES, 
NOS ENCONTRAMOS ABIERTOS, CREO QUE ES EL MOMENTO QUE, EN DADO 
CASO, SI TIENEN ALGUNA OBSERVACIÓN LA PUEDAN HACER VALER Y PUES, 
AGRADECER AL CONSEJERO PEDRO ESTA PROPUESTA QUE SE ESTÁ 
MATERIALIZANDO EN ESTE MOMENTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
INSCRIBE LA LICENCIADA LAURA FLOREZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADA LAURA FLORES, POR FAVOR.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑORA PRESIDENTA. ESTOY 
OBSERVANDO UN MATERIAL MUY CLARO, MUY PRECISO Y MUY BIEN 
FUNDAMENTADO. MI PREGUNTA ES ¿EN DÓNDE VAN A DIFUNDIRLO? ¿DÓNDE 
VA A ESTAR? ¿EN DÓNDE LAS PERSONAS INTERESADAS PODRÁN COMPARAR 
SI SON VÍCTIMAS O NO DE VIOLENCIA? ¿EN DÓNDE VAN A COLOCAR ESTA 
PROPAGANDA? ES MI PREGUNTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADA LAURA FLORES. ME VOY A QUEDAR COMO A LA MITAD DE LA 
RESPUESTA, PORQUE CREO QUE LO VA A RETOMAR EL CONSEJERO PEDRO, 
PEDRO ALVARADO Y ESTE… BUENO, LA IDEA ES QUE ESTE VIOLENTÓMETRO, 
TIENE LA TIENE COMO RELEVANCIA EL HECHO DE QUE ES UN 
VIOLENTÓMETRO EN EL ÁMBITO ELECTORAL. ENTONCES, PARA NOSOTROS 
ES MUY IMPORTANTE Y SÍ SE TIENE PLANEADO… BUENO, ADEMÁS DE 
TENERLO PRESENTE EN NUESTRAS REDES SOCIALES, PUES TENER 
DIFERENTES TIPOS DE MATERIALES QUE SE VEAN CON FACILIDAD Y QUE 
ESTÉN PRESENTES EN DIFERENTES LUGARES DENTRO DEL INSTITUTO, PARA 
QUE PODAMOS ESTE REVISAR Y CHECAR ESO. QUIZÁ MÁS ADELANTE PUES, 
HABRÍA LA PROPUESTA DE PODER HACER ALGUNOS MATERIALES, COMO 
PODRÍA SER UN SEPARADOR DE LIBROS U OTRO TIPO DE COSAS, PARA QUE 
LA GENTE PUES LO PUEDA LO PUEDA ESTE USAR. UNA COSA AQUÍ MUY 
IMPORTANTE ES QUE NOSOTROS YA TENEMOS EL MATERIAL QUE 
CONSTITUYE ESTE VIOLENTÓMETRO, SIN EMBARGO, USTEDES DESDE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS PODRÍAN HACER USO DE ESTE MATERIAL Y TAMBIÉN 
REPRODUCIRLO DE LA MANERA QUE LES PAREZCA MEJOR PARA USTEDES. 
ES CUANTO. GRACIAS. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ADELANTE.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUCHAS GRACIAS POR EL USO 
DE LA VOZ, CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, PARA FELICITAR A LA COMISIÓN 
DE GÉNERO, POR PUES, CONCRETAR ESTE VIOLENTÓMETRO QUE PUES SÍ, 
EFECTIVAMENTE EN ALGUNA OCASIÓN PUES, MENCIONAMOS QUE PUDIERA 
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ESTE IMPLEMENTARSE EN ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y BUENO, CREO QUE 
QUEDÓ AL FINAL MUY BIEN. FUE CONSTRUYÉNDOSE PRECISAMENTE ENTRE… 
ENTRE TODOS LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE GÉNERO Y TAMBIÉN 
TODO EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, DADO QUE RECUERDO QUE LA 
ÚLTIMA VERSIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HACÍA ALUSIÓN 
PRECISAMENTE A ALGÚN TONO VERDE ¿NO? QUE ESTABA JUSTAMENTE 
TODAVÍA EN ESTE VIOLENTÓMETRO, QUÉ BUENO, SI EN TODO CASO PUES EL 
VERDE EN EL SEMÁFORO SIGNIFICA SIGA, PUES ALGUNAS CONDUCTAS, 
ALGUNAS ESTE ACCIONES… JUSTAMENTE PERMITIDAS. ENTONCES, CREO 
QUE QUEDÓ MUY BIEN, EMPEZANDO UN TONO AMARILLO, DESPUÉS NARANJA 
Y AL FINAL ROJO, LAS CONDUCTAS PUES, MÁS… MÁS PELIGROSAS ¿NO? 
ENTONCES, EN ESTE SENTIDO, MUCHAS FELICIDADES A LA COMISIÓN, DE 
VERDAD, QUEDÓ MUY BIEN. Y PUES, TAL VEZ COMPLETANDO UN POQUITO LA 
RESPUESTA QUE DIO LA CONSEJERA PRESIDENTA, A LA MAESTRA LAURA 
FLORES, PUES SERÍA TAMBIÉN TAL VEZ DIFUNDIRLO, PRESIDENTA, INSTRUIR 
A LA SECRETARIA EJECUTIVA QUE PUDIERA DIFUNDIRSE ENTRE TODOS LOS 
ENTES ALIADOS: LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, 
PARA QUE EN UN MOMENTO DADO, PUES CUENTEN CON ÉL Y LO PUEDAN… Y 
NOS PUEDAN HACER FAVOR TAMBIÉN DE DIFUNDIRLO ¿NO? Y YO TAMBIÉN 
ESTE PROPONDRÍA, INSTRUIR A SECRETARÍA EJECUTIVA, SI TIENEN A BIEN, 
QUE ESTE VIOLENTÓMETRO PUES ESTUVIERA DE MANERA PERMANENTE EN 
EL ÓRGANO ELECTORAL, ES DECIR, A LA ENTRADA EN UN LUGAR VISIBLE DEL 
ÓRGANO ELECTORAL, EN UN TAMAÑO PROBABLEMENTE MÁS GRANDE. 
PREGUNTABA AHORITA DE… ¿CÓMO SE LLAMABA CONSEJERA ROSARIO? 
BANNER… UN BANNER, ¿VERDAD? TAL VEZ UN TAMAÑO UN POQUITO MÁS 
GRANDE DEL BANNER, NO SÉ SI VALGA LA PENA DE 2 M DE ALTURA POR UNO 
DE ANCHO, NO LO SE, TENDREMOS QUE DEJAR AHÍ A AL ÁREA DE DISEÑO 
PARA QUE PUEDA, JUSTAMENTE AJUSTARLO. PERO SÍ ME PARECE UN LOGRO 
MUY IMPORTANTE ¿NO? PORQUE A VECES PUES, PARA LA GENTE DE A PIE 
PUES PUDIERA NO IDENTIFICAR ALGUNAS CONDUCTAS QUE SE IDENTIFICAN 
COMO VIOLENTAS, PORQUE PARECIERA ALGO NATURAL CONFORME A LA 
CULTURA QUE HEMOS LLEVADO EN LOS ÚLTIMOS AÑOS. Y ESTO VA A 
PERMITIR, PUES SÍ, EN UN MOMENTO DADO PENSAR, REFLEXIONAR, PUES 
ANTES DE TENER ALGUNA ACCIÓN O INCLUSO ALGUNAS… ALGUNAS 
MANIFESTACIONES ¿NO? ENTONCES, DE VERDAD YO TAMBIÉN ME SIENTO 
MUY FELIZ POR LA PRESENTACIÓN DE ESTE VIOLENTÓMETRO, Y DE VERDAD 
PUES ENHORABUENA, LA COMISIÓN DE GÉNERO Y PUES AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿ACEPTA UNA MOCIÓN 
POR PARTE DE LA MAESTRA LAURA FLORES?” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “POR SUPUESTO, ADELANTE MAESTRA LAURA.” LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS, GRACIAS. NO ES TANTO UNA CONTRADICCIÓN, 
SINO UNA PETICIÓN POR LO SIGUIENTE: AYER ESTUVE EN LA SALA REGIONAL, 
Y VI UN LETRERO DEL CUAL TOMÉ UNA FOTOGRAFÍA, QUE DICE: "LA MERA 
VINCULACIÓN DE UNA MUJER CON HOMBRES DE SU FAMILIA, NO IMPLICA 
VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES POR RAZÓN DE GÉNERO” Y ESTÁ 
EN LA ENTRADA, O SEA, QUIERE DECIR QUE ES UNA INFORMACIÓN 
IMPORTANTE PARA LAS QUE ACUDIMOS. MI… PETICIÓN SERÍA, QUE FUERA 
POSIBLE ELABORAR ALGÚN MATERIAL PARA ENVIAR A CADA INSTITUTO 
POLÍTICO, DENTRO DEL ESTADO, QUE PUDIÉRAMOS COLOCAR A LA ENTRADA 
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O EN ALGÚN LUGAR VISIBLE, PARA DARNOS CUENTA REALMENTE DE LO QUE 
ES UNA VIOLENCIA EN RAZÓN… POLÍTICA ¿NO? EN RAZÓN DE GÉNERO. ESA 
SERÍA MI PETICIÓN Y ESE ES MI COMENTARIO. ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, EN ESTE SENTIDO SI ME 
PERMITO PUES NADA MÁS EMITIR UN COMENTARIO. SÍ, GRACIAS MAESTRA 
LAURA FLORES. ENTIENDO QUE OTRAS INSTITUCIONES, NO SÉ SI LA 
COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, SI LA EXTINTA O EL EXTINTO INSTITUTO 
DE LA MUJER, AHORA PUES ESTE DENTRO DE LA SECRETARIA DE LA MUJER, 
ENTIENDO QUE YA TENÍAN ESTE INSTRUMENTOS SIMILARES, SERA CUESTIÓN, 
SI JUSTAMENTE REMITIRLOS, COMO BIEN COMENTABA LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, DENTRO DEL ÁMBITO ELECTORAL, DADO QUE ESTAS 
CONDUCTAS QUE AHÍ SE ASIENTAN, PUES ESTÁN TIPIFICADAS ¿NO? EN EL 
ÁMBITO ELECTORAL, PERO SÍ, YO REITERARÍA MI PETICIÓN DE QUE HUBIERA 
JUSTAMENTE UN BANNER A LA ENTRADA DEL INSTITUTO, PARA QUE PUES, ASÍ 
A GOLPE DE VISTA TODAS LAS PERSONAS QUE ENTREN PUEDAN IDENTIFICAR 
ALGUNA CONDUCTA QUE PROBABLEMENTE ESTÉN COMETIENDO ¿NO? 
ENTONCES, MUCHAS GRACIAS, MAESTRA LAURA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, ÚNICAMENTE PARA SUMARME A LA FELICITACIÓN Y 
PONER A SU CONSIDERACIÓN DOS SITUACIONES, QUE DISCULPEN QUE LAS 
COMETE ESTA HORA, PERO SE QUE TODOS TENDEMOS LA SENSIBILIDAD 
PARA PODER REALIZARLO Y ES: GENERAR ESTE VIOLENTÓMETRO EN LA 
TRADUCCIÓN EN LA LENGUA NÁHUATL. Y QUE TAMBIÉN NOS APOYARAN EN 
GENERAR UN VIDEO, AHÍ EN LENGUA DE SEÑAS, PORQUE ES UN MATERIAL 
MUY IMPORTANTE QUE PUES, NECESITA LLEGAR A TODAS LAS PERSONAS, 
SIN IMPORTAR SUS CONDICIONES. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO SE REGISTRA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE, CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. YO IGUAL… DE IGUAL MANERA, ME 
DISCULPO POR NO HABER HECHO ESTA SUGERENCIA, ADVIERTO EN ESTE 
MOMENTO Y CREO QUE ES IMPORTANTE HACERLA PREVIO A SU DIFUSIÓN. EN 
DONDE DICE: “AGRESIONES CONTRA FAMILIA Y AMIGOS” QUIZÁ PARA 
AJUSTARNOS A NUESTROS LINEAMIENTOS, EN MATERIA DEL USO O 
UTILIZACIÓN DEL LENGUAJE INCLUYENTE, VALDRÍA LA PENA QUE DIJERA: 
“AGRESIONES CONTRA FAMILIA Y AMISTADES”, NO SOLO AMIGOS DEL 
GÉNERO MASCULINO. Y PARA EFECTOS DE IDENTIFICAR LA… LA CONDUCTA, 
SI VEN DE MANERA VERTICAL DICE: “CONDUCTAS QUE PODRÍAN CONFIGURAR 
UNA VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO. Y EN ALGÚN MOMENTO, 
TUVIMOS UNA UN DEBATE AQUÍ, SOBRE SI ASISTE O NO O PUEDE 
CONFIGURARSE O NO ESTA CONDUCTA EN CONTRA DE HOMBRES. Y CREO 
QUE VALDRÍA LA PENA, PARA EFECTOS DE MAYOR CLARIDAD, QUE DIJERA 
VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES POR RAZÓN DE GÉNERO, PARA 
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EFECTOS DE QUE GUARDE…. CONSISTENCIA, PORQUE INCLUSO MÁS ABAJO 
DEL VIOLENTÓMETRO DICE: "CONSULTA A LA GUÍA PARA PRESENTAR UNA 
QUEJA O DENUNCIA SOBRE VPMRG” Y AHÍ EN LA M, QUIERE ALUDIR A 
MUJERES. ENTONCES, ANTE EL IMPEPAC, ESCANEANDO EL SIGUIENTE 
CÓDIGO. ENTONCES, NADA MÁS SON ESE PAR DE SUGERENCIAS, SI NO 
TIENEN A BIEN, NO, NO AFECTA EN ABSOLUTO EL CONTENIDO MÁS QUE 
INCLUSO CABE ¿NO? PERO TAMBIÉN DE IGUAL MANERA, FELICITAR LA 
PROPUESTA ORIGINALMENTE DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, QUE SIN DUDA, ESTE TIPO DE MATERIALES LO QUE NOS AYUDAN ES 
A PREVENIR Y JUSTAMENTE ES UNA DE LAS ACCIONES QUE ESTE INSTITUTO 
ELECTORAL COMO AUTORIDADES DEL ÓRGANO DEL ESTADO MEXICANO 
TIENE ENCOMENDADAS: PREVENIR, SANCIONAR, INVESTIGAR Y ERRADICAR 
LA VIOLENCIA EN CONTRA DE CUALQUIER PERSONA, PERO 
PARTICULARMENTE EN ESTE CASO DE LAS MUJERES Y MÁS AQUELLA QUE SE 
COMETE POR RAZONES DEL GÉNERO FEMENINO. ENTONCES, ENHORABUENA 
POR ESTA PUBLICACIÓN, ESTA… ESTE VIOLENTÓMETRO. Y ES CUANTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, SECRETARIA DEMOS ESTE 
VIOLENTÓMETRO POR PRESENTADO, ATENDIENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y 
ATENDIENDO TAMBIÉN LAS SOLICITUDES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
VIOLENTÓMETRO DE CONDUCTAS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 14, DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 
MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
Y ASÍ COMO LAS SOLICITUDES MANIFESTADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.  ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 
15.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO… CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO CON EL PUNTO 15, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE 
CORRESPONDE A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
QUE PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LA 
DESIGNACIÓN DEL ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. Y ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE… SÍ, PERDÓN CON EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ASÍ COMO EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR 
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FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. EN 
ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL NÚMERO 15, LO QUE SE PONE 
A CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS USTEDES ES ESTE INFORME QUE SE 
PRESENTA, CON MOTIVO DE LA DESIGNACIÓN DE NUESTRO COMPAÑERO 
JUAN CARLOS ÁLVAREZ GONZÁLEZ, QUIEN HA SIDO YA DESIGNADO COMO 
ENCARGADO DEL DESPACHO DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, PROPIAMENTE ADSCRITO A LA DIRECCIÓN 
JURÍDICA DE ESTE INSTITUTO, PARA EFECTOS DE LA TRAMITACIÓN DE LOS 
DISTINTOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES DE QUE COMPETE… QUE 
COMPETE CONOCER A ESTE INSTITUTO. SIMPLEMENTE EN EL… EN EL 
INFORME QUE SE PRESENTA, EN EL PROYECTO DE INFORME SE DA CUENTA 
DE LOS DE LAS ETAPAS RELATIVAS AL A LA EMISIÓN DE LA DEL 
NOMBRAMIENTO QUE YA FUE EMITIDO POR NUESTRA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA EFECTOS DE QUE NUESTRO COMPAÑERO OCUPE ESTE 
ESPACIO COMO ENCARGADO DE DESPACHO POR UN PERIODO DE 6 MESES 
QUE TRANSCURRIRÁN DEL PRIMERO DE OCTUBRE DE 2025 AL 31 DE MARZO 
DE 2026. ES CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. UNA DISCULPA, CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, USTED ESTABA EN LA LISTA. ADELANTE, POR FAVOR.”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
AMABLE. MIREN, CUESTIONES DE FORMA, SUGERIR QUE EN LA PORTADA SE 
ELIMINE LO QUE SE REFIERE A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DEL 
SPEN Y EL LOGO DEL SPEN, DADO QUE BUENO, PUES ES UN DOCUMENTO 
OFICIAL QUE YA EMANA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y EN TODO CASO EN 
DONDE ESTÁ EL LOGOTIPO DEL SPEN, EN MEDIO, PUES SE ASIENTE PUES 
MUCHO MÁS GRANDE EL LOGO DEL IMPEPAC. EN LA PARTE DE DONDE SE 
REFIERE LA FECHA, PUES AHÍ COLOCAR JUSTAMENTE EL DÍA DE HOY, ¿NO? A 
14 DE OCTUBRE DE 2025. Y EN EL ÍNDICE, MIREN, PARA HOMOLOGAR CON EL 
SIGUIENTE DOCUMENTO, YO SUGERIRÍA QUE AL GLOSARIO LE QUITÁRAMOS 
EL NÚMERO UNO ROMANO, QUE LO DEJÁRAMOS NADA MÁS COMO GLOSARIO 
Y A PARTIR DE ANTECEDENTES EL NÚMERO UNO Y HASTA AL FINAL DOS EL 
FUNDAMENTO. REITERO, ¿NO? ESTO PARA HOMOLOGAR JUSTAMENTE CON 
EL DOCUMENTO QUE A CONTINUACIÓN TAMBIÉN SE PONDRÁ A NUESTRA 
CONSIDERACIÓN Y PUES AGRADECER ESTE INFORME. SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN EN ESTA RONDA, PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO, NO SE ADVIERTE INTENCIÓN. 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR, SECRETARIA, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN 
EL NUMERAL 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ATENDIENDO LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
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USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 15 DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 21 MINUTOS 
DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ES CUANTO, 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, SECRETARIA. PASEMOS, POR FAVOR, AL 
PUNTO NÚMERO 16.”----------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO DEL PUNTO 16 DEL ORDEN DEL DÍA, QUE CORRESPONDE A LA 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL 
SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES 
REALIZADAS POR LA ENTONCES ENCARGADA DE DESPACHO DE LA 
COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE 
DE LOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. OMITÍ EN MI INTERVENCIÓN 
ANTERIOR, MENCIONAR QUE TANTO EL ASUNTO YA PRESENTADO, EL 
INFORME ANTERIOR Y ÉSTE, EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL ELECTORAL 
NACIONAL, QUE ME HONRO PRESIDIR Y QUE INTEGRAN HONROSAMENTE, 
JUNTO CON UN SERVIDOR, LOS CONSEJEROS: EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS Y LA CONSEJERA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ. Y BUENO, EN ESTE CASO, RESPECTO DEL PUNTO 16 DE 
ESTE INFORME, LO QUE SE TIENE ACTUALMENTE SOBRE LA MESA, ES UN 
INFORME DE LABORES QUE PRESENTA NUESTRA COMPAÑERA JAQUELINE 
GUADALUPE LAVÍN OLIVAR, RESPECTO DE LAS ACTIVIDADES QUE 
DESEMPEÑÓ COMO ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, RELATIVO AL PERÍODO QUE TRANSCURRIÓ DEL 
PRIMERO AL TREINTA DE SEPTIEMBRE DE 2025. Y BUENO, ESTE INFORME SE 
CUMPLE… SE EMITE EN CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES QUE EN 
MATERIA DE LAS ENCARGADURÍAS DE DESPACHO TIENE YA PREVISTO EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. Y BUENO, LO QUE SE PONE SOBRE LA 
MESA ES ESTE INFORME DE ACTIVIDADES. DENTRO DEL DOCUMENTO 
USTEDES PODRÁN ADVERTIR LAS OCUPACIONES Y ESENCIALMENTE LOS 
QUEHACERES QUE NUESTRA COMPAÑERA LLEVÓ A CABO DURANTE EL MES 
QUE INFORMA. Y BUENO, AL IGUAL QUE LO MENCIONÓ LA CONSEJERA 
PRESIDENTA EN ALGUNA SESIÓN YA ANTERIOR, AGRADECER DESDE LUEGO 
A LA MAESTRA JAQUELINE GUADALUPE LAVÍN OLIVAR, POR LA ENTREGA Y EL 
PROFESIONALISMO QUE DEMOSTRÓ DURANTE EL EJERCICIO DE ESTAS 
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ENCARGADURÍAS DE DESPACHO. SIN DUDA ALGUNA VALIOSO PARA EL 
DESEMPEÑO Y EL QUEHACER DE ESTE INSTITUTO. Y SERÍA CUANTO DE MI 
PARTE, CONSEJERA. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. MIREN, 
SOLAMENTE REITERAR LA OBSERVACIÓN EN CUANTO A LA PORTADA DE 
ASENTAR JUSTAMENTE EN LA PARTE DE EN MEDIO LOGOTIPO DEL IMPEPAC 
Y COLOCAR LA FECHA, TAL VEZ OMITIENDO EL DOCUMENTO ANTERIOR, PERO 
MIREN, DADO QUE ÉSTE ES UN DOCUMENTO EMANADO YA Y OFICIAL DEL 
ÓRGANO ELECTORAL, TAMBIÉN EN TODAS Y CADA UNA DE LAS PÁGINAS 
SUPRIMIR LOS CINTILLOS REFERENTE A LA COMISIÓN Y DEJAR ASENTADO 
PUES NADA MÁS EL DEL INSTITUTO, DADO QUE BUENO, ES UN, REITERO, UN 
DOCUMENTO OFICIAL DEL ÓRGANO ELECTORAL. SI TIENEN A BIEN, ÉSTAS 
SERÍAN LAS CONSIDERACIONES. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE ADVIERTE PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE 
ADVIERTE INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR, SECRETARIA, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 16 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO 
PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 16 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 25 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE 
AÑO, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 17.”--------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA, EL NÚMERO 17, CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. BIEN, PUES AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DE PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 14 HORAS CON 26 
MINUTOS, DE ESTE MARTES 14 DE OCTUBRE DEL AÑO 2025, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
IMPEPAC. MUCHÍSIMAS GRACIAS A TODAS Y A TODOS POR SU PRESENCIA. 
QUE TENGAN EXCELENTE TARDE. ---------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 14 de Octubre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/275/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “REDES 
SOCIALES PROGRESIVAS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 
2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 2, 
DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 31 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON 
LAS OBSERVACIONES DEL INGENIERO VÍCTOR SALGADO. CON EL ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/275/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-275-S-E-14-10-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/276/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “BIEN-ESTAR 
CIUDADANO A.C.” CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 34 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y EL ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/276/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-276-S-E-14-10-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/277/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“SOCIALDEMÓCRATA DE MORELOS A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
JULIO DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO 
PUNTO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
12 HORAS CON 39 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE, CON LA 
OBSERVACIÓN DEL DE LA VOZ, MISMAS QUE HIZO USTED PROPIAS. DEL 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/277/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-277-S-E-14-10-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/278/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “LIDERAZGO 
MORELOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 5, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 
MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. Y TENIENDO 
EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/278/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-278-S-E-14-10-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/279/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “CIUDADANOS 
CONSTRUYENDO PARA TODOS, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO 
DE 2025. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 
6, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE 
AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. Y EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/279/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-279-S-E-14-10-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/280/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “P. PRIMAVERA 
MORELENSE, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 29 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. QUEDANDO EL ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/280/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-280-S-E-14-10-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/281/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LA CONSTITUCIÓN DE PARTIDOS POLÍTICOS LOCALES, RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS 
UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO DE 2025. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 8, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 36 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. 
DANDO EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/281/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-281-S-E-14-10-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/282/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR PARTE 
DEL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE 
EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 42 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. CON EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/282/2025. ES CUANTO PRESIDENTA 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-282-S-E-14-10-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/283/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR PARTE 
DEL AYUNTAMIENTO DE JONACATEPEC DE LEANDRO VALLE, MORELOS; AL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS 
CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS 
NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 10, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 47 
MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. EN EL ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/283/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-283-S-E-14-10-
2025.pdf  
 
 
 

IMPEPAC/CEE/284/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA EL CUMPLIMIENTO POR PARTE 
DEL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS; AL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS AYUNTAMIENTOS DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS CONVOCATORIAS QUE 
EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE AUTORIDADES AUXILIARES 
MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO ESTABLECIDO EN LA 
CONSTITUCIÓN FEDERAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 11, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 50 MINUTOS, DE DÍA 14 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO.  CON EL ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/284/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-284-S-E-14-10-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/285/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, MEDIANTE EL CUAL SE DETERMINA LO CONDUCENTE RESPECTO 
DEL CUMPLIMIENTO POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO DE XOXOCOTLA, 
MORELOS; AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/022/2025, EN EL QUE SE VINCULÓ A LOS 
AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE MORELOS PARA QUE INCLUYERAN EN LAS 
CONVOCATORIAS QUE EMITIERAN CON RELACIÓN A LAS ELECCIONES DE 
AUTORIDADES AUXILIARES MUNICIPALES DEL AÑO 2025, LAS MEDIDAS 
NECESARIAS PARA DAR CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE PARIDAD DE 
GÉNERO ESTABLECIDO EN LA CONSTITUCIÓN FEDERAL. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 12, DEL ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 59 
MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES DE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. EN EL ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/285/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/10%20Oct/A-285-S-E-14-10-
2025.pdf  
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INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE 
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA, DE LOS 
DERECHOS POLÍTICOS ELECTORALES DE LAS MUJERES. LA INFOGRAFÍA 
IDENTIFICADA EN EL PUNTO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADA, SIENDO LAS 14 HORAS CON 02 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 
DE OCTUBRE. 
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VIOLENTÓMETRO. VIOLENTÓMETRO DE CONDUCTAS QUE PRESENTA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE FORTALECIMIENTO 
DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN 
POLÍTICA, QUE PODRÍAN CONFIGURAR VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE 
GÉNERO. EL VIOLENTÓMETRO DE CONDUCTAS IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
14, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 16 MINUTOS, DEL DÍA 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
Y ASÍ COMO LAS SOLICITUDES MANIFESTADAS POR LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LA DESIGNACIÓN DEL ENCARGADO DE 
DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO CONTENCIOSO ELECTORAL, 
ADSCRITA A LA DIRECCIÓN JURÍDICA DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA. EL 
INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 15 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA 14 DE 
OCTUBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE SEGUIMIENTO AL SERVICIO PROFESIONAL 
ELECTORAL NACIONAL, SOBRE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA 
ENTONCES ENCARGADA DE DESPACHO DE LA COORDINACIÓN DE LO 
CONTENCIOSO ELECTORAL, RESPECTO DEL TRÁMITE DE LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 16 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 25 MINUTOS, DEL DÍA MARTES 14 DE OCTUBRE DEL PRESENTE 
AÑO, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO 
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